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РЕАЛЬНИЙ СЕКТОР 

У Кропивницькій міській територіальній громаді основний економічний потенціал 

забезпечують 142 підприємства різних галузей промисловості. Від початку воєнного стану міською 

радою запроваджено постійний моніторинг діяльності суб’єктів господарювання з метою виявлення 

проблемних питань та сприяння відновленню виробничої діяльності.  

На основі моніторингу здійснюється детальний аналіз та вживаються відповідні заходи в межах 

повноважень. 

Станом на початок 2025 року із 142 підприємств працювали 141 (99,3%), не працювало — 

 1 (0,7%) у харчовій галузі (ТОВ "Круп’яний тік", щодо якого відкрито справу про банкрутство та 

призначено арбітражного керуючого). 

Постійно ведеться інформаційно-роз’яснювальна робота на підтримку проєкту «Зроблено 

в Україні» та заохочення мешканців громади до придбання української продукції. У межах проєкту, 

зокрема в Кропивницькій філії Кіровоградського обласного центру зайнятості, системно проводяться 

інформаційні заходи за участі соціальних партнерів, діяльність яких спрямована на підтримку та 

розвиток підприємництва. 

У січні 2025 року проведено зустріч із фізичними особами – підприємцями, під час якої їх 

ознайомили з регіональними програмами розвитку підприємництва, грантовими можливостями та 

ключовими положеннями Всеукраїнської платформи «Зроблено в Україні». 

До участі в проєкті «Зроблено в Україні» долучилися такі підприємства громади: – харчова 

промисловість: ТДВ «М’ясокомбінат Ятрань», ТОВ «Кропивницький хліб»,  

ТОВ «Вересень Плюс», ТОВ «Прод-Інвест», ТОВ «Імпексмаш прод»; – машинобудування:  

ПАТ «НВП Радій», АТ «Ельворті», ТОВ «Ремсинтез», ПП «Імпексмаш», ТОВ «БМ Сістемс»,  

ТОВ «АгроКар», ТОВ «Полі Пласт»; – хімічна промисловість: ТОВ «Хімрезерв»; – деревообробна 

промисловість: ТОВ «Інтерресурси»; – легка промисловість: ФОП Чижик Інна Борисівна, яка активно 

рекламує власну продукцію. 

Підприємства громади беруть участь у державних програмах підтримки, зокрема «єРобота», 

«Доступні кредити 5-7-9%», програмах компенсації вартості сільськогосподарської техніки та 

інвестиційних кредитів для переробної промисловості. 

Прикладом є компанія «Агро Кар», яка інвестувала 30 млн грн у виробництво тракторів. 

Проєкт реалізовано завдяки кільком державним програмам: 30 млн грн залучено через програму 

«Доступні кредити 5-7-9%», ще 8 млн грн отримано як грант для закупівлі лазерного верстата. За 

досягнення необхідного рівня локалізації підприємство планує скористатися програмою компенсації 

25% вартості аграрної техніки українського виробництва, залучаючи вітчизняних виробників 

запчастин. 

КП «Центр підтримки підприємництва» Кропивницької міської ради надає консультації щодо 

мікрогрантів, грантів для бізнесу, доступних кредитів, програм «Національний кешбек», «Зимова 

єПідтримка» та інших механізмів фінансової підтримки. 

У лютому 2025 року спільно з обласним центром зайнятості проведено семінар «Грантові 

програми єРобота: нові зміни», де учасники дізналися про актуальні зміни, можливості фінансування, 

написання заявок. 

За програмою «єРобота» у напрямку «Власна справа» позитивно розглянуто 31 заяву на 

загальну суму 7,7 млн грн для створення бізнесу (медицина, торгівля, харчування, пошиття одягу, 

поліграфія), що передбачає створення 55 робочих місць. 

Виробники громади беруть участь у програмі компенсації вартості української 

сільгосптехніки. До переліку техніки, вартість якої компенсується, включені:  

АТ «Ельворті», ТОВ «Промислова група Харвест», АТ «Харвест», ПП «ВК Технополь»,  

ТОВ «Технополь Агротехнології», ТОВ «Ремсинтез», ТОВ «Профі Стан», ТОВ «Завод елеваторних 

машин», ТОВ «Оріджин Агро», ТОВ «АРК-ГРУПП», ПП «Агропроммонтаж». 

Вживаються заходи для створення індустріальних парків «Ростагропром» та «Радій». Станом 

на 1 січня 2025 року вкладено 21 млн грн власних коштів: ІП «Ростагропром» — 

20,5 млн грн (сонячна станція, інфраструктура), ІП «Радій» — 0,5 млн грн (проєктна документація). 

Подано клопотання до Мінекономіки та документи для реєстрації парків. Проєкти включені до 

програм відновлення, стратегій розвитку громади та платформи DREAM. 

Сприяючи інноваційним процесам, підприємства громади реалізували такі проєкти: 

1. ТОВ «Три Стар» — грант 8 млн грн на розвиток. 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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2. ТОВ «Декорворкшоп» — кредит за програмою «Доступні кредити 5-7-9%»; розпочато 

виробництво військової продукції. 

3. ПАТ «НВП Радій» — завершено випробування обладнання для АЕС; впроваджено 

українсько-болгарський проєкт модернізації АЕС «Козлодуй»; презентовано світильник Optibay–SE. 

4. ТДВ «Дозавтомати» — розроблено котли «Отаман» і «Гетьман». 

5. «Агро Кар» — розпочато серійне виробництво тракторів SPIKE TK604 та SPIKE TK1054. 

6. «Екостайл» — пілотний проєкт із роздільного збору відходів, встановлено  

159 контейнерів. 

7. ТОВ «Максіден» — виробництво стельових карнизів TM «OPTIMA DECOR». 

Підприємства є активними учасниками міжнародних виставок: ТОВ «Агро Кар» — 

«Зернові технології 2025», Agro Animal Show 2025; АТ «Ельворті» — Ka Pasesi 2025. 

Громада впроваджує системи управління якістю ISO 9001, екологічного управління ISO 14001, 

безпеки харчових продуктів НАССР (ISO 22000). ПАТ «НВП Радій» пройшло тренінг з ISO/IEC 

27001:2022. ТОВ «Три Стар» отримало сертифікат FSSC 22000. 

Активно розвивається альтернативна енергетика: ТОВ «Герметик»,  

ПАТ «Зорянка», ПП «Компанія Росток-Агро» постачають енергію із СЕС; АТ «Гідросила» 

використовує тепловий насос Copeland ZH100KCE (300 кВт); олієжирові підприємства виробляють 

пару зі спалювання лушпиння (70–75% енергопотреб). 

У разі перебоїв енергопостачання більшість підприємств використовують власні генератори. 

Підприємства громади надають допомогу ЗСУ та ТРО. 

У 2023 році обсяг реалізованої продукції становив 24,7 млрд грн (44% області), у  

2024 році — 31,5 млрд грн (47,8%). Обсяг реалізованої продукції за січень-лютий 2025 року —  

 5,4 млрд грн (зростання на 8,7% порівняно з аналогічним періодом 2024 року).Експорт: 2023 — 

 314,5 млн дол. (38,8%), 2024 — 257,9 млн дол. (31,5%). Зріс експорт жирів та олії на 14,2%, машин і 

обладнання — на 12,6%. 

З початку 2025 року 18 підприємств визначено критично важливими для економіки громади.  

 

ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ ТА ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ 

 

З метою подальшого впровадження механізму енергосервісу в місті Кропивницькому та на 

виконання пунктів 3 та 4 Порядку формування, оприлюднення та оновлення переліку виконавців 

енергосервісу та потенційних об'єктів енергосервісу, затвердженого наказом Міністерства енергетики 

України від 20.10.2022 №360, Головне управління житлово-комунального господарства 

Кропивницької міської ради формує переліки закладів бюджетної сфери, які можуть бути 

потенційними об'єктами енергосервісу. Ці переліки щоквартально направляються до департаменту 

житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Кіровоградської обласної 

військової адміністрації. 

Інформація про стан укладання енергосервісних договорів у Кропивницькій громаді доступна 

на офіційному сайті міської ради. 

Особливу увагу приділено модернізації централізованої системи теплопостачання міста. У 

рамках заходів Схеми теплопостачання КП "Теплоенергетик" КМР укладено договір на виготовлення 

проєктно-кошторисної документації (ПКД) та отримання позитивного звіту експертизи щодо об'єкта 

"Будівництво блочно-модульної котельні "Джерельна" по  вул. Сергія Сєнчева у м. Кропивницький" 

на суму 440 000,0 тис. грн.  

Також розробляється ПКД та отримання експертизи для об'єкта "Капітальний ремонт 

резервуару запасу питної води №1 станції ІІ підйому за адресою: вул. Ливарна, 1, м. Кропивницький" 

на суму 95 000,0 тис. грн. 

Крім того, укладено договір з Кропивницькою філією ТОВ "Газорозподільні мережі України" 

№ КФ/100/104/9-Р-НД-245/25 від 12.03.2025 р. на надання послуг з розроблення гідравлічного 

розрахунку в певній точці ГРМ для визначення вільної потужності, необхідної для приєднання до 

ГРМ блочно-модульної котельні за адресою: м. Кропивницький, вул. Джерельна (Роднікова).  

Сума договору становить 11 189,97 грн. 

Проводиться робота з головами ОСББ та ЖБК щодо участі житлових будинків у державних 

програмах енергоефективності. Для ОСББ доступні всі довідкові матеріали та ресурси, розміщені на 

офіційному сайті Фонду енергоефективності: www.eefund.org.ua. 

Згідно з Комплексною програмою розвитку житлово-комунального господарства та безпеки 

дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021–2025 роки, затвердженою рішенням міської ради 

від 02.02.2021 №105 (зі змінами), на 2025 рік передбачено 300 тис. грн на часткове відшкодування 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
http://www.eefund.org.ua/
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вартості заходів з енергоефективності, реалізованих у рамках програм "ЕНЕРГОДІМ" та Комплексної 

програми термомодернізації багатоквартирної житлової забудови ("Велика термомодернізація"). 

Відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 10.12.2024 №1303, часткове 

відшкодування вартості здійснених заходів з енергоефективності багатоквартирних будинків ОСББ 

за програмою "ЕНЕРГОДІМ" державної установи "Фонд енергоефективності" отримало 

 ОСББ "ТРАВЕНЬ" (вул. Юрія Олефіренка, буд. 10) у сумі 100 тис. грн. 

Згідно з Положенням про систему енергетичного менеджменту бюджетної сфери міста 

Кропивницького, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 24.09.2019 №549, щоденно 

проводиться моніторинг споживання енергоресурсів будівлями бюджетної сфери за допомогою 

програмного продукту "Енергоплан". 

Сформовано пропозиції з переліком проєктів, що пропонуються до фінансування за рахунок 

коштів Програми з відновлення України. Заповнено відповідні форми на платформі екосистеми 

DREAM з Єдиної електронної системи управління відбудовою (ЄСУВ). 

У рамках програмних завдань вживаються заходи, спрямовані на підвищення 

енергонезалежності. Завдяки впровадженню заходів за механізмом енергосервісу станом на 

01.04.2025 у будівлях бюджетної сфери зекономлено: 15 354,57 Гкал тепла та  

557 740 кВт*год електроенергії. 

Відповідно до звітів, згенерованих програмним продуктом "Енергоплан", протягом І кварталу 

2025 року, порівняно з відповідним періодом 2024 року, отримано економію: 9,7% тепла та 2,4% 

електроенергії. 

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ, РОЗВИТОК ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

Рішенням Кропивницької міської ради від 17 грудня 2024 року №2362 затверджено Програму 

цифрового розвитку на 2025–2027 роки, яка отримала позитивний експертний висновок  

від Міністерства цифрової трансформації України. Програма спрямована на реалізацію політики у 

сферах інформатизації, цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, цифрових інновацій, 

електронного урядування та електронної демократії, а також на розвиток інформаційного суспільства 

на місцевому рівні. 

Впровадження системи електронного документообігу АСКОД 

Згідно з розпорядженням Кропивницького міського голови від 30 квітня 2024 року №52 "Про 

впровадження у промислову експлуатацію системи електронного документообігу АСКОД", з 

21 травня 2024 року в усіх виконавчих органах міської ради, районних у місті Кропивницькому радах 

та комунальних організаціях було впроваджено систему електронного документообігу АСКОД 

(надалі – СЕД АСКОД), інтегровану з СЕВ ОВВ. До системи підключено всі виконавчі органи 

Кропивницької міської ради, 8 закладів і установ соціального спрямування, що знаходяться під 

управлінням департаменту соціальної політики, а також 1 комунальне підприємство. Загалом до 

програмного комплексу підключено 556 користувачів. 

Переваги системи електронного документообігу: 

ефективна організація роботи в міській раді; 

оптимізація процесів діловодства; 

посилення контролю виконання завдань; 

забезпечення дотримання термінів; 

оперативна електронна взаємодія між органами. 

Система дозволяє обробляти вхідну та вихідну документацію, зокрема розпорядчі документи, 

рішення міської ради, виконавчого комітету та розпорядження міського голови. Доручення 

керівництва автоматично розсилаються виконавцям відповідно до резолюцій, з подальшим 

контролем за їх виконанням. 

Розвиток офіційного сайту та цифрових проєктів 

Кропивницька міська рада активно підтримує розвиток свого офіційного сайту kr-rada.gov.ua, 

де забезпечено логічну навігацію, можливість збільшення тексту та контрастність між текстом і 

фоном для доступності програм екранного читання. Протягом 2024 року сайт відвідало 250 тисяч 

користувачів, з яких на сьогодні активних користувачів — 62 тисячі. 

Цифрові проєкти, впроваджені виконавчими органами міської ради: 

Електронна демократія: 

сервіси "Громадський бюджет", "Електронні консультації з громадськістю", "Місцеві петиції" 

об'єднані в "Єдину платформу місцевої електронної демократії" (e-DEM). 

Електронні сервіси: 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
http://kr-rada.gov.ua/
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сервіси "Електронні звернення" та "Зворотний зв'язок" для зручності громадян. 

Цифровізація в освіті: 

"Освітня карта міста Кропивницького" — доступ до інформації про заклади освіти. 

Мобільний додаток "Освітній навігатор": 

електронна черга до закладів дошкільної освіти; 

електронна реєстрація до гуртків позашкільної освіти; 

реєстрація учнів до перших та десятих класів; 

електронні щоденники та журнали використовують  37 із 38 шкіл (окрім ліцею "Перспектива", 

на базі колонії №6). 

Соціальна сфера: 

спеціалісти департаменту соціальної політики надають адміністративні послуги за допомогою 

цифрових технологій, інтегруючи виплати в Єдину інформаційну систему соціальної сфери (ЄІССС). 

Діють проєкти "Соціальна громада", "Муніципальна няня", "єМалятко" тощо. 

Медична сфера: 

Заклади охорони здоров’я міста використовують системи Health24 та Helsi для онлайн-запису 

до лікарів. 

Впроваджуються цифрові проєкти, такі як e-Stock, eData, ЄЛіки, MedData, MedStat тощо. 

Транспорт: 

Жителі та гості міста користуються електронним сервісом EasyWay, що надає інформацію про 

маршрути, зупинки громадського транспорту та місцезнаходження транспортних засобів у реальному 

часі. 

Результати та ключові індикатори оцінки виконання завдань: 

1. Забезпечено належний рівень технічного захисту інформації та кіберзахисту інформаційно-

комунікаційної системи органів місцевого самоврядування. 

2. 133 об'єкти соціальної сфери забезпечено доступом до високошвидкісного Інтернету, а 

покриття мобільним Інтернетом в області складає не менше 100 Мбіт/с. 

3. Впроваджено систему електронного документообігу. 

4. Використовуються інструменти та сервіси електронної демократії. 

РОЗВИТОК ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ТА ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, 

МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА 

Кропивницька міська рада продовжує працювати над залученням коштів міжнародних 

організацій, фондів та інших джерел фінансування. У 2025 році триває співпраця з Північною 

екологічною фінансовою корпорацією (NEFCO) для реалізації наступних проєктів: 

1. Реконструкція житлової будівлі для тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб за адресою: вул. Металургів, 15, с. Нове, м. Кропивницький. 

2. Реконструкція системи водопостачання (станція ІІ підйому) за адресою: вул. Ливарна, 1, с. 

Нове, м. Кропивницький. 

Команда проєкту NEFCO вже провела обстеження об’єктів і працює над технічною 

документацією. 

Підтримка працевлаштування за сприяння Іспанського Червоного Хреста та Товариства 

Червоного Хреста України у Кіровоградській області, спільно з КП "Центр підтримки 

підприємництва Кропивницької міської ради", впроваджує проєкт "Перезавантаження: розширення 

можливостей для працевлаштування". Учасниками проєкту є: 

внутрішньо переміщені особи; 

ветерани війни та їхні родини; 

люди, які втратили роботу тощо. 

До Програми Polaris "Підтримка багаторівневого врядування в Україні" за напрямком "Освіта" 

направлені пропозиції щодо інфраструктурних проєктів нового будівництва, капітального ремонту та 

термомодернізації закладів освіти. Програма фінансується урядом Швеції через Шведське агентство з 

питань міжнародної співпраці та розвитку (Sida) і реалізується організацією SALAR, яка входить до 

Шведської асоціації місцевих і регіональних влад. 

З метою ознайомлення міжнародних донорів і інвесторів із пріоритетними інфраструктурними 

та соціальними проєктами Кропивницької міської громади, до екосистеми DREAM внесено 90 

проєктів (станом на 7 лютого 2025 року). 

 

 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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Співпраця з міжнародними партнерами 
17 січня 2025 року керівництво міської ради провело зустріч із представниками проєкту 

"Сприяння доброчесності у публічному секторі (Pro-Integrity)", який виконує компанія DAIGlobal, 

LLC на підставі контракту з USAID. За результатами зустрічі підписано Меморандум про 

співробітництво у рамках проєкту "Pro-Integrity". 

11 березня 2025 року в приміщенні міської ради відбулася зустріч делегації міста-партнера 

Крефельда (Німеччина) за участі керівництва міської ради та голови ОВА Андрія Райковича. У складі 

делегації: мер міста Крефельда Франк Майєр, радник мера Стефан Оліх, прессекретар Мартін 

Крамер, головний редактор щоденної газети "Райніше Пост Крефельд" Лаура Агнес Іме. 

Представники делегації вшанували пам'ять героїв – земляків на Алеях почесних поховань, а також 

відвідали міжшкільний ресурсний центр "Лідер" і обласний академічний театр. За підсумками 

зустрічі Франк Майєр зазначив, що муніципалітет Крефельда налаштований на плідну співпрацю в 

галузі освіти, культури, спорту та обміну досвідом між працівниками органів місцевого 

самоврядування після завершення війни. 

Триває співпраця з Міжнародною організацією з міграції (МОМ): 

З 28 по 31 січня 2025 року у Кропивницькій громаді працювала група експертів МОМ. Експерти 

обстежили 7 проєктів, запропонованих міською радою, для реалізації в рамках програми 

"Відновлення та посилення спроможності громад". 

13 березня 2025 року відбулося засідання робочої групи за напрямком "Співпраця з 

Міжнародною організацією з міграції в рамках проєкту «Відновлення та посилення спроможності 

громад»", на якому МОМ презентували результати відбору проєктів, які обрано для реалізації за 

рахунок коштів Німецького банку розвитку KfW: 

"Ремонт приміщень поліклініки КНП "Міська лікарня швидкої медичної допомоги 

Кропивницької міської ради" для створення відділення фізичної та реабілітаційної медицини"; 

Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) передав два холодильники для зберігання вакцин у комунальне 

некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №1" міста 

Кропивницького, що стало важливим внеском у підтримку медичної інфраструктури громади. 

Презентація соціального проєкту "Моя громада: разом з Kernel" 
26 лютого 2025 року відбулася зустріч керівництва міської ради з представниками  

ПРАТ "Кропивницький ОЕЗ", ТОВ "Придніпровський ОЕЗ", компанії "Kernel" і благодійного фонду 

"Моє місто". Під час зустрічі було презентовано соціальний проєкт "Моя громада: разом з Kernel", 

який передбачає: 

безоплатну навчальну програму з можливістю отримання грантів на розвиток громади; 

додаткове фінансування ініціатив громади від компанії Kernel. 

За результатами зустрічі підписано меморандуми про співпрацю Кропивницької міської ради з 

ПРАТ "Кропивницький ОЕЗ" та з ТОВ "Придніпровський олійноекстраційний завод". 

Проєктна заявка Кропивницької МТГ відібрана для участі в програмі "Фахівці для партнерств 

між територіальними громадами в усьому світі", що реалізується за участі сервісної служби "Мiста в 

Єдиному світі" (SKEW) та Німецького товариства з міжнародного співробітництва (GIZ). Пакет 

документів погоджено Федеральним Міністерством економічного співробітництва та розвитку 

Німеччини, ведеться робота з фінальних приготувань до підписання контракту. 

 

МІЖНАРОДНИЙ ТА ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ІМІДЖ 

 

19 березня 2025 року представники міської ради Кропивницького, у складі делегації 

Кіровоградської області, взяли участь у Нижньосілезькому форумі з відновлення України, який 

проходив у польському місті Вроцлав. Під час заходу були представлені ключові інвестиційні 

пріоритети громади, а також проведено переговори з представниками польського бізнесу, спрямовані 

на розвиток співпраці та встановлення нових економічних зв’язків. Листи з проханням про допомогу. 

26 березня 2025 року направлено листи (№ 2189/12 та № 2194/12) мерам міст-побратимів Крефельда 

та Венло з проханням долучитися до ліквідації наслідків пошкодження закладів освіти, завданих 

масштабним обстрілом у ніч із 19 на 20 березня 2025 року. 

Інвестиційна діяльність  

Актуалізовано та розміщено перелік інвестиційних об’єктів типів "Greenfield" і "Brownfield" на 

сайті міської ради в розділах "Інвестиційна діяльність" та "Інвестиційні пропозиції". 

Інформація про іноземні компанії та фонди, які можуть виступити інвесторами, а також про 

чинні грантові програми та проєкти, поширюється на офіційному сайті Кропивницької міської ради, 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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сторінці департаменту з питань економічного розвитку в соціальній мережі "Facebook" та на 

платформі "Діловий Кропивницький онлайн" (BusinessKrop-online). 

Інформаційно-презентаційна продукція 
Видано "Інвестиційний паспорт м. Кропивницького" та "Каталог підприємств  

м. Кропивницького" українською та англійською мовами. 

розділ "Інвестору" на офіційному вебсайті міської ради також доступний у двох мовах. 

інформаційно-презентаційна продукція, представлена на Міжнародній конференції з питань 

відновлення (URC 2024), була виготовлена англійською та німецькою мовами. 

Цифровий інструмент для інвестицій 

Інвестиційна мапа Кропивницької територіальної громади розміщена на інвестиційному 

вебпорталі kropinvest.gov.ua. 

Інформаційна підтримка суб’єктів господарювання громади 

Протягом звітного періоду суб’єктам господарювання громади, зокрема експортерам, була 

надана інформація про участь у наступних подіях: 

Український аграрний форум GRAIN STORAGE Forum (31 січня 2025 року, м. Київ): аналіз 

поточної ситуації, напрацювання рішень для забезпечення стабільної роботи, фінансування, 

залучення інвестицій в агровиробництво та агропереробку під час війни. 

8-й AGROIT Forum (24 січня 2025 року, м. Київ): обговорення інновацій, цифрових рішень та 

технологій у агросекторі. 

Агрофорум "АгроВесна 2025" (12–14 лютого 2025 року, м. Київ, Міжнародний виставковий 

центр): демонстрація сучасних рішень і технологій для агробізнесу. 

Конференція Mind Export Summit 2025 (13–14 лютого 2025 року, м. Київ): темою заходу було 

"Як допомогти українським експортерам в умовах війни". Обговорювалися шляхи виходу на 

зарубіжні ринки, пошук партнерів, покрокові стратегії та тактичні рішення. 

Виставки: 
в Міжнародному виставковому центрі (м. Київ) Chill Pro (19–21 лютого 2025 року): монтаж та 

проєктування холодильного обладнання. 

25-й Конгрес індустрії краси (12–14 березня 2025 року): новітнє обладнання, продукти та 

технології в галузі індустрії краси. 

Український інвестиційний конгрес "UkraineAgro" (6 березня 2025 року, м. Київ): налагодження 

міжнародної співпраці, демонстрація інновацій та нових технологій агросектору. 

Агровиставка "Agrotech": з 14 по 16 березня 2025 року в місті Кельце (Польща) відбулася 

агровиставка "Agrotech" – майданчик для презентації інноваційних технологій, сучасної 

сільськогосподарської техніки та отримання новітніх знань. 

Міжнародне співробітництво: у звітному періоді здійснювалося міжнародне територіальне 

співробітництво в галузі освіти, культури та туризму, а також співпраця з міжнародними фондами й 

організаціями. 

Програма "Розширення можливостей для дітей і молоді через навчання, розвиток навичок та 

UPSHIFT": програма реалізується ГО "СКЦ Слов’янський культурний центр 'Задзеркалля'" за 

підтримки ЮНІСЕФ Україна та Федерального міністерства економічного співробітництва й розвитку 

Німеччини через німецький державний банк розвитку KfW. 

У рамках програми проведено такі заходи: 

учні ліцею "Максимум" взяли участь у конкурсі "Поезія заради миру"; 

у молодіжному просторі "Кома" діти навчались працювати в команді, брали участь у 

розвиваючих іграх і квестах, що сприяло підтриманню їх ментального здоров'я; 

психолог КЗ "Ліцей Новенський КМР" пройшла навчання в школі екстремальної та кризової 

психології, організованій Благодійним фондом "Безпечне майбутнє" за підтримки ЮНІСЕФ. 

Проєкт "SchoolFm": з 9 по 20 лютого 2025 року група вчителів та учнів Ліцею "Європейська 

освіта" м. Кропивницький презентувала в школі-амбасадорів (м. Київ) проєкт "SchoolFm". Проєкт 

реалізується БО "Міжнародний благодійний фонд 'savED'" за фінансової підтримки Фінської 

церковної допомоги в Україні "FCA" у партнерстві з Міністерством освіти і науки України. За 

результатами конкурсу за навчальною програмою "Програма розвитку освітніх управлінців", ліцей 

отримав грант у сумі 4,0 тис. євро. 

Фестиваль народної творчості: заслужений майстер народної творчості України, керівник 

гуртка "Етно-арт" ліцею "Максимум" Валентина Добровольська представила своє мистецтво на 

Фестивалі народної творчості "Martisor-Simbol si Traditie", який проходив з 27 лютого по 2 березня в 

місті Ясси (Румунія). 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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У лютому 2025 року, в рамках проєкту "Volunteer Training and Project Development", 

керівництво ліцею "Максимум" здійснило робочу поїздку до Німеччини, у місто Альхорн. Там, разом 

із німецькими та польськими партнерами і молоддю, була розроблена ідея проєкту, спрямованого на 

покращення комунікації в команді. Для учнів із різних куточків Німеччини, Польщі та України 

Дмитро Собчук, директор з виховної роботи ліцею "Максимум", проводив інтеграційні заняття, 

спрямовані на налагодження командної взаємодії. Учні також взяли участь в екскурсіях до міст 

Люнеборг та Ольденбург. Результатом проєкту стало планування наступної тристоронньої 

міжнародної ініціативи для старших учнів ліцею та учнів партнерських закладів із Німеччини та 

Польщі. 

Учениці гуртка "Етно-арт" ліцею "Максимум" здобули Гран-прі та перше місце на 21-му 

Міжнародному фестивалі-конкурсі "Україна Єднає Світ", де вони продемонстрували свої таланти в 

різних напрямах мистецтва. 

11 березня 2025 року громадська організація "Громадські ініціативи Марії Чорної" взяла участь 

у наймасштабніших європейських заходах з презентації української культури — Café Kyiv у Берліні. 

Подія об'єднала друзів України зі всього світу, які через мистецтво, літературу, кіно та моду 

розкривали силу, красу та незламність нашої країни. 

СТВОРЕННЯ СПРИЯТЛИВИХ УМОВ ДЛЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА  

ТА ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТНОГО СЕРЕДОВИЩА 

На період 2024–2026 років діє оновлена "Програма розвитку малого і середнього 

підприємництва у Кропивницькій міській територіальній громаді" (зі змінами). У 2025 році на 

фінансування заходів Програми передбачено кошти міського бюджету в розмірі 

 3 856,8 тис. грн. 

Рішенням виконавчого комітету від 13 лютого 2024 року № 127 було оновлено склад 

Координаційної ради з питань розвитку підприємництва. До її складу увійшли представники 

громадських об’єднань підприємницьких структур міста та області, Кіровоградської регіональної 

торгово-промислової палати, Кіровоградського обласного центру зайнятості, молодіжної ради та 

представники громадських організацій. 

Досягнення та заходи: у звітному періоді проведено одне засідання Координаційної ради з 

питань розвитку підприємництва, на якому розглянули: 

проєкт фінансової підтримки на компенсацію частини витрат на започаткування 

підприємницької діяльності: "Виробництво дитячого одягу торгової марки 'Polly'" (ФОП Степанова 

Д.С.); 

чотири заяви суб’єктів господарювання щодо часткової компенсації витрат на придбання 

обладнання з альтернативного енергозабезпечення (ФОП Паливода В.Ю., ФОП Брюховецька К.О., 

ФОП Жукова Н.Б., ФОП Жукова О.Д.). 

Програмою на 2025 рік передбачено 1 500 тис. грн для підтримки підприємництва, зокрема: 

один суб’єкт господарювання отримав фінансову допомогу в розмірі 100,0 тис. грн; 

чотирьом підприємцям погоджено компенсацію витрат на обладнання для альтернативного 

енергозабезпечення на суму 64,0 тис. грн (фінансування заплановано на квітень 2025 року). 

Підтримка підприємців: інформація про інвестиційні пропозиції, міжнародне 

співробітництво, конкурси міжнародних фінансових організацій та залучення міжнародної технічної 

допомоги розміщується на: 

офіційному сайті Кропивницької міської ради, 

онлайн-платформі "Діловий Кропивницький онлайн" (BusinessKrop-online), 

сторінці Facebook департаменту з питань економічного розвитку, 

сторінці Facebook Центру підтримки підприємництва "BusinessKrop-HUB". 

З початку 2025 року на базі Центру підтримки підприємництва "BusinessKrop-HUB": 

проведено 18 семінарів і тренінгів, участь у яких взяли 153 особи, 

надано 44 консультації співробітниками Центру підтримки підприємництва Кропивницької 

міської ради. 

Публічні закупівлі: суб’єктам підприємництва забезпечується рівноправний доступ до участі у 

закупівлях шляхом розміщення відповідної інформації на майданчиках публічних закупівель. 

Навчальні заходи для підприємців: у Кіровоградській регіональній торгово-промисловій 

палаті проведено: 

17 січня 2025 року — презентацію послуг в рамках платформи "Діалог влади і бізнесу", 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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29 січня 2025 року — вебінар "Особливості регулювання підприємницької діяльності у  

2025 році", 

6 лютого 2025 року — онлайн-зустріч із представниками сільськогосподарських та переробних 

підприємств області спільно з ГУ ДПС України у Кіровоградській області. 

  

РОЗВИТОК ТУРИСТИЧНОЇ, КУРОРТНО-РЕКРЕАЦІЙНОЇ СФЕРИ  

ТА КРЕАТИВНИХ ІНДУСТРІЙ 

Протягом першого кварталу 2025 року сектор туризму управління культури і туризму 

Кропивницької міської ради реалізував низку заходів у рамках Програми розвитку туристичної галузі 

міста Кропивницького на 2022–2025 роки. 

Інформаційна робота 

Промоція туристичного потенціалу міста була здійснена через інформаційний цифровий 

простір на таких платформах: 

туристичний вебпортал міста Кропивницького (kroptravel.gov.ua), де розміщена інформація про 

туристичні локації за категоріями: «Музеї», «Галереї», «Парки», «Історичні вали», «Шедеври 

архітектури», «Скульптурні композиції», «Храми»" 

тематичні профілі в соціальних мережах Instagram (instagram.com/kroptravel) та Facebook 

(facebook.com/Krop.tourisminfo), які регулярно оновлюються і підтримуються активністю. 

Освітній проєкт: 20 березня 2025 року на базі туристично-інформаційного центру міста 

розпочав роботу освітньо-туристичний проєкт «Школа кропивницьких гідів». Проєкт спрямований на 

підготовку екскурсоводів – фахівців туристичного супроводу для забезпечення якісного 

екскурсійного обслуговування. 

Діяльність туристично-інформаційного центру 

У повному обсязі забезпечено функціонування туристично-інформаційного центру міста, який 

надає такі послуги: 

інформування про популярні туристичні локації та актуальні події у місті; 

допомога у виборі та замовленні екскурсій; 

консультування щодо точок продажу сувенірної продукції із символікою міста; 

надання інформації про заклади харчування, засоби розміщення та розклад міського 

транспорту; 

розповсюдження безкоштовних інформаційних буклетів-путівників. 

Проведені заходи 

Протягом звітного періоду у туристично-інформаційному центрі проведено 15 заходів, які 

відвідали 227 осіб, у тому числі 76 внутрішньо переміщених осіб із Луганської, Донецької, 

Запорізької, Харківської та Херсонської областей. 

До найбільш яскравих заходів належали 

виставка старовинних листівок із колекції ю.тютюшкіна; 

зустрічі в рамках проєкту «митці єдності» за темами «микола садовський», «володимир 

ястребов», «надія тарковська»; 

майстер-класи до дня закоханих «від мене з любов’ю»; 

лекції про історію міста від в.поліщука: «будинки, яких уже немає» та «будинок кількох 

архітекторів»; 

творчий вечір музичного колективу «анатомія стихій»; 

патріотична художня акція «портрет ветерана»; 

майстер-клас із акторської майстерності від студії «дотик мельпомени» до міжнародного дня 

театру. 

Фінансовий аспект 

За перший квартал 2025 року із Програми розвитку туристичної галузі кошти не витрачалися. 

 

 

 

 

 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
https://kroptravel.gov.ua/
https://www.instagram.com/kroptravel
https://www.facebook.com/Krop.tourisminfo
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РОЗВИТОК СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я 

У рамках «Програми розвитку галузі охорони здоров'я та надання медичної допомоги 

мешканцям Кропивницької міської територіальної громади на 2021–2025 роки» (затвердженої 

рішенням Кропивницької міської ради №92 від 2 лютого 2021 року зі змінами) передбачено захід 

«Забезпечення проведення медичних оглядів працівників бюджетних закладів міста». На його 

реалізацію у 2025 році виділено 1 100,0 тис. грн.  

Розширення можливостей закладів охорони здоров'я 

У 2024 році заклади охорони здоров’я уклали нові пакети НСЗУ, серед яких: 

«Психосоціальна та психіатрична допомога дорослим і дітям, що надається в центрах 

ментального (психічного) здоров’я та мобільними мультидисциплінарними командами»; 

«Лікування осіб із психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів із 

використанням препаратів замісної підтримувальної терапії». 

Очікується підписання договорів на пакет «Розширені послуги з первинної медичної допомоги 

окремим категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність» із 

двома центрами первинної медико-санітарної допомоги міста. 

На 2025 рік укладено договір на пакет «Медична допомога при пологах» із КНП «Міська 

лікарня швидкої медичної допомоги», у рамках якого проводиться неонатальний скринінг. 

Реабілітаційні відділення 

У двох кластерних лікарнях – КНП «Центральна міська лікарня» Кропивницької міської ради 

та КНП «Міська лікарня швидкої медичної допомоги» Кропивницької міської ради – функціонують 

реабілітаційні відділення. У них надається медична допомога пацієнтам, передусім ветеранам війни 

та військовослужбовцям, за такими напрямками: 

опорно-рухова реабілітація; 

кардіореспіраторна реабілітація; 

неврологічна реабілітація; 

психологічна та нейрореабілітація; 

реабілітація після травм. 

На 2025 рік передбачено видатки у сумі 1 050,0 тис. грн на виготовлення проєктно-кошторисної 

документації для капітального ремонту двох об’єктів з метою покращення умов перебування 

пацієнтів та розширення можливостей відділень. 

Щеплення та скринінги 

Населення громади отримує щеплення відповідно до Календаря профілактичних щеплень, 

затвердженого Міністерством охорони здоров'я України (наказ №595 від 16 вересня 2011 року зі 

змінами). Заклади охорони здоров’я постійно проводять: 

скринінгове обстеження на туберкульоз; 

вакцинацію та медико-генетичне обстеження; 

супровід пацієнтів із відповідними діагнозами; 

Для раннього виявлення онкологічних захворювань на 2025 рік укладено договори НСЗУ на 

пакети: «Мамографія», «Гістероскопія», «Езофагогастродуоденоскопія», «Колоноскопія»,  

«Цистоскопія»,  «Бронхоскопія». 

Робота з ВІЛ-інфекцією 

На базі поліклінічного відділення №5 КНП «Поліклінічне об’єднання» функціонує кабінет 

«Довіра». Заклади міста здійснюють тестування на виявлення ВІЛ-інфекції та своєчасне обстеження 

осіб із ризикованою поведінкою. Є достатній запас швидких тестів для виявлення антитіл до вірусу 

імунодефіциту людини. 

Інновації у медичному обслуговуванні 

У шести закладах охорони здоров’я функціонує система онлайн-запису через медичний сервіс 

Health24, а КНП «Амбулаторія загальної сімейної практики» використовує сервіс Helsi. Лікарі 

пройшли навчання для роботи із сервісами, що забезпечують зручність і безкоштовність запису до 

лікаря. 

Центр ментального здоров’я 

З 01 січня 2025 року у КНП «Центральна міська лікарня» функціонує центр ментального 

здоров’я. 1 квітня 2025 року підписано меморандум про партнерство між Кропивницькою міською 

радою, лікарнею та фондом Віктора Пінчука для проведення ремонтних робіт і облаштування центру. 

Інші заходи 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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У січні-березні 2025 року на протипожежні заходи спрямовано 172,6 тис. грн. Заклади охорони 

здоров’я зареєстровані на порталі вакантних посад у державних медичних установах і постійно 

проводять просвітницьку роботу з пропаганди здорового способу життя. 

РОЗВИТОК ОСВІТИ, НАУКОВОЇ ТА ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

У місті проводиться системна робота щодо забезпечення реалізації заходів Програми розвитку 

освіти Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки (рішення Кропивницької 

міської ради від 19.12.2023 № 1783): 

здійснено прогнозування розвитку мережі закладів освіти міста; 

забезпечено надання якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти за проєктом 

"Нова українська школа"; 

забезпечено стабільне функціонування закладів освіти, зокрема: 38 закладів загальної середньої 

освіти, 39 – дошкільної освіти, 5 – професійної (професійно-технічної) освіти, 5 – позашкільної освіти 

та 20 центрів при закладах загальної середньої освіти; 

запроваджено нові електронні системи у закладах освіти: 

електронну реєстрацію у заклади дошкільної освіти, до 1-х та 10-х класів, а також до гуртків 

позашкільної освіти; 

електронні платежі за харчування за допомогою QR-коду; 

електронні журнали у закладах загальної середньої освіти міста; 

програмну електронну інформаційну платформу для шкіл "My School" (на даний час 

впроваджується у 3 навчальних закладах міста). 

В умовах правового режиму воєнного стану заклади освіти в повному обсязі забезпечували 

права дітей з числа тимчасово переміщених осіб на продовження здобуття освіти. Для здобувачів 

освіти, які вимушено змінили місце навчання, незалежно від місця їхнього проживання, у закладах 

освіти було організовано навчання в дистанційній формі або в іншій формі, що найбільш безпечна 

для учасників. 

Аналіз перспективної мережі закладів загальної середньої освіти свідчить про спроможність 

шкіл приймати на навчання дітей з тимчасово окупованих територій. Згідно з чинним законодавством 

було придбано сучасне обладнання для осередків викладання навчального предмета "Захист України" 

з метою підвищення практичної складової навчання учнів старших класів. Це обладнання включає: 

макети стрілецької зброї, пневматичні гвинтівки для тренувань у безпечних умовах, засоби 

індивідуального захисту (бронежилети, шоломи), навчальні гранати, інтерактивні тири, 

мультимедійні комплекси з навчальними програмами, обладнання для надання першої медичної 

допомоги тощо. 

У 2024/2025 році: 

5 закладів позашкільної освіти з кількістю 223 групи, що налічують 3415 вихованців; 

20 закладів загальної середньої освіти, що мають центри естетичного виховання як 

структурний підрозділ, з кількістю груп – 586, з чисельністю – 8718 вихованців. 

У гуртках, секціях та інших творчих об’єднаннях займається 12133 дітей, що становить 49% від 

загальної кількості дітей шкільного віку, які проживають на території Кропивницької міської 

територіальної громади (художньо-естетичний, військово-патріотичний, фізкультурно-спортивний, 

гуманітарний, оздоровчий, соціально-реабілітаційний, дослідницько-експериментальний та інші). 

Забезпечено безперешкодний доступ дітей з вадами опорно-рухового апарату, які 

пересуваються на візках, до приміщень закладів освіти (у 87 закладах освіти міста Кропивницького 

встановлена кнопка виклику, з них: 55 – облаштовані пандусами, 15 – мають вільний доступ (немає 

східців до приміщення)). 

Відповідно до заяв батьків відкрито інклюзивні групи у 26 закладах дошкільної освіти міста, 

інклюзивні класи при 21 закладі загальної середньої освіти та 1 група при закладі професійної 

(професійно-технічної) освіти для більш повного задоволення потреб населення в отриманні освіти 

дітьми з особливими освітніми потребами у 2024/2025 навчальному році. 

Проведено роботу щодо створення мережі старшої школи з чітким визначенням профілізації 

кожного закладу освіти. Протягом звітного періоду надавалася консультативна допомога 

педагогічним працівникам закладів освіти щодо ефективного впровадження ключових освітніх 

підходів, а саме: компетентнісного, особистісно орієнтованого, діяльнісного та інклюзивного. Також 

здійснювалися консультації з питань застосування сучасних освітніх технологій за різними 

навчальними напрямами, що сприяло підвищенню якості освітнього процесу. 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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З метою сприяння професійному самовизначенню учнів, кар’єрними радниками закладів освіти 

проводилися різноманітні профорієнтаційні заходи. Окрім цього, здійснювалася соціальна реклама, 

спрямована на популяризацію робітничих професій та підвищення престижності професійної 

(професійно-технічної) освіти серед широких верств населення. 

Для директорів закладів загальної середньої освіти було організовано та проведено нараду на 

тему: «Професійне самоврядування та планування карʼєри учнів ЗЗСО». Під час наради розглядалися 

актуальні питання щодо організації кар’єрної підтримки учнів та ролі професійного самоврядування в 

цьому процесі. 

Відповідно до чинного законодавства здійснюється контроль по охороні праці у закладах 

освіти міста, а саме: проводиться навчання спеціалістів з охорони праці з питань електробезпеки, 

атестація робочих місць щодо їх відповідності нормативно-правовим актам про охорону праці. 

У закладах освіти міста створено безпечні умови перебування дітей і забезпечено дотримання 

вимог пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту. Встановлено комплекси тривожної 

сигналізації з підключенням до пунктів централізованого спостереження та реагування, у 46 закладах 

встановлено системи зовнішнього та внутрішнього відеоспостереження, облаштовано найпростіші 

укриття та забезпечено їх готовність до використання за призначенням. Обладнано 12 класів безпеки 

(11 – стаціонарних, 1 – мобільний). 

Класи безпеки обладнано відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України  

від 20 жовтня 2023 року № 1269 «Про внесення змін до Примірного переліку обладнання класів 

безпеки у закладах освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України  

від 10 лютого 2023 року № 135». 

Класи безпеки використовуються відповідно до планів роботи закладів освіти, робочих 

навчальних планів за погодженням із керівництвом закладів. До проведення занять з питань безпеки 

життєдіяльності залучаються працівники Національної поліції та Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій. 

На сьогодні у 18 закладах загальної середньої освіти працюють офіцери Служби освітньої 

безпеки. 

Результати та ключові індикатори оцінки виконання запланованих завдань: 

забезпечено стабільне функціонування закладів освіти, зокрема: 38 закладів загальної середньої 

освіти, 39 – дошкільної освіти, 5 – професійної (професійно-технічної) освіти,  

5 – позашкільної освіти та 20 центрів при закладах загальної середньої освіти. 

З метою забезпечення підготовки закладами професійної (професійно-технічної) освіти 

фахівців та робітничих кадрів відповідно до потреб міста Кропивницького та його ринку праці 

заклади освіти співпрацюють з різними підприємствами, як державними, так і приватними, а саме: 

АТ «Ельворті», АТ «Гідросила», ПрАТ «Гідросила АПМ»,  ТОВ «Друкмаш-центр», ТОВ «Завод-

фірма «Ось», ПАТ «Цукрогідромаш», ТОВ «Профі Сан», ТОВ «КІЗ ЛЕЗО», ТОВ «Ремтехніка» та 

інші. 

Студенти закладів професійної (професійно-технічної) освіти міста поєднують навчання та 

стажування на підприємстві. При цьому підприємства здійснюють замовлення освітнім установам на 

конкретну кількість фахівців певної спеціальності, працедавці беруть участь у формуванні навчальної 

програми. Зі свого боку роботодавці можуть мати різні форми співучасті у підготовці фахівців — 

повністю оплачують навчання, закуповують необхідне обладнання, покривають всі видатки, пов'язані 

з процесом їх виробничого навчання, виплачують грошові винагороди учням за використання їхньої 

праці тощо. 

13 березня 2025 року у Кропивницькому відкрили два навчально-практичні центри (далі – 

НПЦ) професійної (професійно-технічної) освіти, а саме на базі: Державного закладу професійної 

(професійно-технічної) освіти «Кропивницький професійний ліцей сфери послуг і торгівлі» та 

Регіонального центру професійної освіти ім. О.С. Єгорова. Закладами були представлені  

НПЦ «Сучасні швейні технології та дизайн» на базі ДЗП(П)О «Кропивницький професійний ліцей 

сфери послуг і торгівлі» та «Центр ресторанного сервісу» на базі РЦПО ім. О. С. Єгорова. 
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ЗАЙНЯТІСТЬ НАСЕЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК РИНКУ ПРАЦІ. 

На обліку в Кропивницькій філії Кіровоградського обласного центру зайнятості перебуває  

543 особи, які мають статус безробітного. Соціальну допомогу з безробіття отримують 282 особи, а 

актуальних вакансій зареєстровано 627. 

Працевлаштування внутрішньо переміщених осіб (ВПО): 

на облік Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру зайнятості стали  

138  ВПО; 

статус безробітного отримали 100 осіб, з яких 55 працевлаштовані за направленням центру 

зайнятості. 

прийнято 23 заяви від роботодавців щодо компенсації витрат на оплату праці за 

працевлаштування 28  ВПО. 

виплачено компенсації за працевлаштування ВПО на суму 286,53 тис. грн. 

Громадські роботи 

За рахунок коштів бюджету громади організовано громадські роботи для 4 безробітних. 

департамент соціальної політики КМР – 2 особи; 

КП "Ритуальна служба" – 2 особи; 

загальна виплата з бюджету громади становить 9,9 тис. грн. 

Фінансова підтримка роботодавців 

допомога по частковому безробіттю: подано 10 заяв від 2 роботодавців на суму 600,0 тис. грн; 

компенсація за облаштування робочих місць для осіб з інвалідністю: подано 1 заяву, загальна 

сума компенсації – 7,5 тис. грн. 

Освіта та підвищення кваліфікації 

Видано 33 ваучери на навчання для здобуття освіти за спеціальностями: 

"Медицина; "Кухар"; "Бджоляр"; "Водій автотранспортних засобів". 

Мікрогранти на бізнес 

За програмою є-Робота отримали мікрогранти 31 ФОП на загальну суму 

7 749,9 тис. грн. 

За рахунок мікрогрантів буде створено 55 нових робочих місць. 

Контроль за дотриманням законодавства про працю: 

проведено 2 засідання міської робочої групи; 

заслухано 1 суб’єкта господарювання із заборгованістю із заробітної плати; 

перевірено 4 підприємства, що нараховували заробітну плату нижче мінімального законодавчо 

встановленого розміру. 

Інформаційна робота: 

В засобах масової інформації, на сайті міської ради в рубриках "Новини", "Переселенцям" та на 

сторінках Facebook департаменту з питань економічного розвитку й відділу праці постійно 

розміщується інформація про: 

переваги офіційного працевлаштування; 

відповідальність роботодавців за допуск працівників до роботи без оформлення трудових 

відносин; 

дотримання вимог законодавства про працю в умовах воєнного стану. 

використання віддалених форм роботи; 

своєчасну та повну оплату праці; 

додержання мінімальних державних гарантій в оплаті праці, зокрема для ВПО, робота з 

роботодавцями: 

проводиться роз’яснювальна робота щодо можливості отримання компенсації в розмірі 

мінімальної заробітної плати за працевлаштування ВПО. 
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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДТРИМКИ ДІТЕЙ, СІМ'Ї, МОЛОДІ,  

ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ 

Кропивницький міський центр соціальних служб (далі – Центр) здійснює комплексні заходи 

для захисту законних прав та інтересів дітей, забезпечення їхнього добробуту та підтримки сімей, які 

опинилися у складних життєвих обставинах. 

Основні напрями роботи Центру: 

розвиток патронату над дитиною. центр продовжує впровадження патронатного виховання, яке 

забезпечує тимчасовий догляд, виховання та реабілітацію дитини в сім’ї патронатного вихователя на 

період подолання складних життєвих обставин дитиною та її законними представниками; 

групи взаємопідтримки та арт-терапія. відповідно до календарного плану проводяться групи 

взаємопідтримки для сімей, а також заняття з "арт-терапії" для дітей, які виховуються у прийомних 

сім’ях та дитячих будинках сімейного типу; 

забезпечення прав дітей. всі діти, які перебувають під опікою, проходять своєчасне медичне 

обстеження, відвідують шкільні та дошкільні навчальні заклади або навчаються онлайн. до роботи із 

сім’ями систематично залучаються психологи центру; 

популяризація сімейних форм виховання. центр регулярно організовує інформаційні заходи для 

територіальної громади, розміщує матеріали на офіційному сайті та розповсюджує друковану 

продукцію щодо переваг сімейного виховання; 

робота з сім’ями у складних життєвих обставинах. центр здійснює соціальний супровід сімей та 

осіб, які потребують допомоги; 

запобігання ранньому соціальному сирітству. з метою запобігання відмовам матерів від 

новонароджених дітей та сприяння формуванню відповідального батьківства, у пологових будинках 

та пологових відділеннях міста працівники центру проводять соціально-профілактичну роботу; 

психологічна підтримка населення. організовуються заходи, спрямовані на забезпечення 

психологічної стійкості, покращення психоемоційного стану внутрішньо переміщених осіб. 

Інформаційна діяльність 

На сайті Кропивницької міської ради постійно оновлюється інформація щодо контактних даних 

організацій, які займаються запобіганням та протидією домашньому насильству, торгівлі людьми. 

Також публікуються матеріали громадських та благодійних організацій, що надають допомогу 

постраждалим. 

Освітньо-просвітницькі заходи 

Спільно з Департаментом соціальної політики Кропивницької міської ради, фахівцями Центру 

та мобільними бригадами систематично проводяться інформаційні кампанії, спрямовані на: 

підвищення ролі сім’ї; 

забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків; 

подолання гендерних стереотипів; 

запобігання домашньому насильству та торгівлі людьми. 

У межах інформаційних кампаній організовуються: 

демонстрація відеороликів у комунальному транспорті та приміщеннях ЦНАПу; 

публікація матеріалів на сайті Кропивницької міської ради; 

засідання круглих столів, тренінги, бесіди, вуличні акції. 

Соціальна підтримка постраждалих сімей 

На обліку Центру перебувають 3 сім’ї, які постраждали від жорстокого поводження та 

насильства. Їхні члени отримали соціальні послуги, загалом 54: 

інформування – 40; 

соціальна профілактика – 7; 

посередництво – 1; 

консультування – 6; 

екстрене (кризове) втручання – 1. 

Соціальні послуги для вразливих груп населення 

У I кварталі 2025 року соціальними послугами охоплено 408 сімей/осіб, які опинилися у 

складних життєвих обставинах. Надано 450 соціальних послуг різного спрямування. 

Здійснено: 

соціальний супровід – 33 сім’ї; 

представництво інтересів – 4 сім’ї. 

Роботу з 5 сім’ями, що перебувають під соціальним супроводом, продовжено з попереднього 

року. 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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Розвиток патронату над дитиною 

Центр регулярно інформує та консультує громадян щодо послуги патронату над дитиною. 

Станом на 02.04.2025 заплановано співбесіду з однією родиною для ознайомлення з програмою 

та подальшого навчання кандидатів у патронатні вихователі. 

Соціальний супровід прийомних сімей та ДБСТ: 

25 прийомних сімей, у яких виховуються 37 прийомних дітей; 

7 дитячих будинків сімейного типу (ДБСТ), у яких виховуються 53 дітей-вихованців. 

23 лютого 2025 року проведено групу взаємопідтримки для прийомних сімей та ДБСТ, а також 

заняття з "Арт-терапії" для дітей. Під час зустрічі дорослі обговорили: 

що таке емоційне вигорання; 

методи його подолання; 

способи зміцнення ментального здоров’я; 

пошук ресурсів для проживання наслідків війни; 

кількість учасників заходу – 26 осіб. 

Культурні та соціальні заходи 

02 та 04 січня 2025 року адміністрація Кіровоградського обласного академічного українського 

музично-драматичного театру ім. М. Л. Кропивницького запросила дітей на святкову інтерактивну 

виставу "Казковий дивосвіт". 

Виставу відвідали 78 дітей разом із прийомними батьками та батьками-вихователями. 

Мета заходу – підтримка дитячого психологічного здоров’я в умовах воєнного стану. 

15 січня 2025 року дитячий розважальний центр "CrazyLand" запросив дітей-вихованців до 

території атракціонів. Захід відвідали 55 дітей разом із прийомними батьками, батьками-

вихователями та опікунами. 

Соціальна підтримка родин: 

соціальними послугами охоплено 403 сім’ї/особи в них: 700 дорослих осіб та 702 дитини до 

 18 років; 

надано 450 соціальних послуг, з них: 

інформаційні – 396; 

консультування – 12. 

Запобігання соціальному сирітству 

У I кварталі 2025 року одна жінка мала намір відмовитися від новонародженої дитини. У 

результаті проведених соціальних заходів та наданої допомоги її наміри не змінилися. 

Психологічна підтримка молоді 

13 березня 2025 року у Кіровоградській обласній універсальній науковій бібліотеці 

ім. Д. Чижевського провідний психолог Центру провів семінар-тренінг на тему "Резилієнтність. 

Як проживати важкі часи". Мета – привернути увагу до важливості ментального здоров’я та 

мотивації до розвитку резилієнтності. 

Кількість учасників – 23 особи. 

20 лютого 2025 року для студентів-першокурсників факультету 053 "Психологія" проведено 

семінар-практикум "Пошук ресурсів в умовах невизначеності". Мета – ознайомлення з практиками 

подолання хронічного стресу, пошук ресурсів та психоемоційних опор. Кількість учасників – 15 осіб. 

Інформаційно-просвітницькими заходами з питань забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків, подолання ґендерних стереотипів, попередження домашнього насильства, протидії 

торгівлі людьми та ґендерної дискримінації охоплені жителі Кропивницької міської територіальної 

громади різного віку та різних соціальних груп. Завдяки проведенню зазначених вище заходів 

збільшилась кількість звернень до департаменту соціальної політики та інших виконавчих органів 

КМР, поліції, загальних та спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб тощо з питань 

отримання допомоги або попередження випадків насильства та торгівлі людьми. 

Протягом I кварталу 2025 року від домашнього насильства постраждало 4-особи. З них: 2 жінки 

та 2 дитини. 1 сім’я отримувала соціальні послуги з попереднього періоду. 1 особу, яка вчинила 

домашнє насильство, було направлено на проходження програми для кривдників при Центрі. Однак, 

в зв’язку з порушенням умов договору про реалізацію програми для кривдників, особа не завершила 

проходження програми. 

На обліку Управління з питань захисту прав дітей Кропивницької міської ради (далі – 

Управління) знаходиться 125 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у зв’язку з тим, 

що батьки неналежним чином виконують батьківські обов’язки щодо навчання, виховання, 

утримання дітей. Такі сім'ї перебувають під постійним контролем. 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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У місті функціонує 23 прийомні сімʼї, в яких виховується  35 дітей, та 5 дитячих будинків 

сімейного типу, в яких виховується 41 дитина. 

У місті Кропивницькому запроваджено послугу патронату над дитиною – тимчасового догляду, 

виховання та реабілітація дитини в сім’ї патронатного вихователя на період подолання дитиною, її 

батьками або іншими законними представниками складних життєвих обставин. На кінець І кварталу 

2025 року у 3 сім’ях патронатних вихователів виховувалось 11 дітей. 

З метою створення умов для самореалізації та розвитку потенціалу молоді в Кропивницькій 

міській територіальній громаді, підвищення рівня її самостійності та конкурентоспроможності, 

забезпечення активної участі молодих людей в суспільному життя з використання консолідованого 

кроссекторального підходу рішенням Кропивницької міської ради від 19 грудня 2023 року № 1803 

затверджено Міську програму розвитку молодіжної політики на 2024-2026 роки. Обсяг фінансування 

програми на 2025 рік складає 630,540 тис. грн, у тому числі 291,30 тис. грн на проведення заходів з 

питань молодіжної політики. 

У 2025 році, з врахуванням обмежень введеного в Україні воєнного стану, у рамках програми 

управлінням молоді та спорту Кропивницької міської ради (далі – Управління) проведено: 

літературні вечори зі студентською молоддю до Дня вшанування пам’яті Героїв Небесної 

Сотні; 

захід до Дня Героїв небесної сотні, покладання квітів до імпровізованого памятного знака 

Героям Небесної Сотні, меморіальної дошки Віктору Чміленку; 

інфосесії для молоді з психосоціальної підтримки «Життєві навички» в молодіжному просторі 

«WAVE»; 

спільний захід поетична експозиція «Світова поезія про Україну» з відокремленим підрозділом 

громадської організації «АЛЬФА СЕЛФ ДЕФЕНС»; 

літературні вечори «Поезія без кордонів: світові митці про Україну» в Музеї мистецтв,  

вул. Велика Перспективна 60; 

заходи щодо розвитку волонтерства серед молоді, прибирання на території притулку для 

тварин громадської організації «Щасливий пес» селище Нове. 

05 березня, під головуванням депутатки міської ради Катерини Шамардіної відбулося засідання 

міжвідомчої робочої групи, де розглянули два важливі звіти: про виконання Плану заходів з 

виконання Резолюції ООН 1325 та про виконання Плану дій із забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків Кропивницької міської територіальної громади. 

Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради провело оцінку стану забезпечення 

гендерної рівності через аналіз місцевих програм, бюджетування та соціальних показників. Також на 

засіданні розглянули ключові питання щодо виконання національного та місцевого планів дій та 

заходи, які потребують доопрацювання. 

Здійснено соціальний супровід прийомних сімей та ДБСТ: 

25 прийомних сімей, у яких виховуються 37 прийомних дітей; 

7 дитячих будинків сімейного типу (ДБСТ), у яких виховуються 53 дітей-вихованців. 

У місті функціонує 23 прийомні сім'ї, в яких виховується  35 дітей, та 5 дитячих будинків 

сімейного типу, в яких виховується 41 дитина. 

РОЗВИТОК ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ 

У місті діють 6 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 2 спеціалізовані дитячо-юнацькі спортивні 

школи олімпійського резерву, школа вищої спортивної майстерності та дитячо-юнацька футбольна 

школа Академія футбольного клубу "Зірка", в яких займаються фізичною культурою і спортом біля 

3300 дітей і підлітків. 

Відповідно до Програми розвитку фізичної культури та спорту Кропивницької міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки, затвердженої рішенням Кропивницької міської ради від 

24.10.2024 року № 2252 на проведення спортивних заходів і змагань, підготовку та участь атлетів у 

спортивних змаганнях з олімпійських, неолімпійських видів спорту та видів спорту інвалідів 

профінансовано 480,2 тис. грн. 

У КДЮСШ Кропивницької міської ради підготовлено: 

1 майстра спорту України міжнародного класу; 

4 майстри спорту України; 

18 кандидатів у майстри спорту України; 

29 спортсменів І розряду; 

212 спортсменів масових і юнацьких розрядів. 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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59 вихованців міських дитячо-юнацьких спортивних шкіл є членами збірних команд України 

або кандидатами до збірних з різних видів спорту. 

Спортсмени міста брали участь у 75 змаганнях. Учні дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 

підпорядкованих управлінню молоді та спорту міської ради, 178 раз ставали переможцями та 

призерами всеукраїнських і міжнародних змагань, завоювали 19 золотих нагород на чемпіонатах і 

Кубках України. 

Проведено тендер. З переможцем укладено договір на виконання робіт з реконструкції 

майданчика для пляжних видів спорту за адресою: м. Кропивницький, вул. Курганна,64. 

З метою залучення до масового спорту широких верств населення спільно з міським центром 

фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" проведено 25 фізкультурно-оздоровчих і спортивно-

масових заходів, у яких взяли участь 1562 особи, зокрема: шаховий турнір "Маріуполь and Херсон", 

фізкультурно-оздоровчі заходи серед школярів: "Танцюй, мрій, перемагай", "Ти зможеш, якщо зміг 

я!", "Світ фрізбі", "Свято Олімпійського прапора" та ін. 

Відповідно до Програми розвитку фізичної культури та спорту Кропивницької міської 

територіальної громади на 2025-2028 роки профінансовано: 

на проведення спортивних заходів і змагань, підготовку та участь атлетів у спортивних 

змаганнях - 480,2 тис. грн; 

на залучення до фізичної культури і спорту широких верств населення – 23,8 тис. грн; 

на утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл – 8202,1 тис. грн. 

1. задоволення індивідуальних та суспільних потреб громадян у спортивній та фізкультурній 

підготовці; 

2. забезпечення системної реабілітаційної та спортивної роботи з особами, які мають обмежені 

фізичні можливості; 

3. виконання 295 спортсменами області нормативів спортивних розрядів та отримання 

спортивних звань (Майстер спорту міжнародного класу, Майстер спорту України, Кандидат у 

майстри спорту, І спортивний розряд); 

4. участь спортсменів області у 210 всеукраїнських змаганнях; 

5. охоплення не менше 10% населення області всіма видами фізкультурно-оздоровчої 

діяльності. 

РОЗВИТОК КУЛЬТУРНОГО ПРОСТОРУ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ 

Протягом І кварталу 2025 року робота управління культури і туризму була спрямована на 

забезпечення якісних культурно-дозвіллєвих послуг мешканцям міста через 11 закладів, організацію 

заходів, збереження та функціонування підвідомчих установ культури. Проведено заходи до 

державних та міських свят, річниць, ІХ Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Класик-проект» та 

продовжено співпрацю з творчими спілками й громадськими організаціями. 

Затверджено Комплексну програму розвитку української мови на 2025–2030 роки.  

В мистецьких школах навчалося 2024 учнів, з яких 333 були звільнені від оплати, а 408 – на 50%. 

Учні стали учасниками та переможцями міжнародних та національних конкурсів (17 Гран-прі,  

395 призових місць). 

У І кварталі 2025 року міські бібліотеки організували 316 заходів, у тому числі літературно-

мистецькі вечори, майстер-класи, флешмоби, поетичні марафони. Бібліотеки також долучилися до 

проєкту «Дія. Освіта» та активно підтримували ВПО. Проведено низку заходів до важливих 

історичних дат, зокрема до Дня Соборності та пам'яті Т. Г. Шевченка. 

Музейні заклади провели 63 екскурсії та 33 заходи, зокрема виставки, приурочені видатним 

особистостям та подіям. У рамках літературних читань та творчих зустрічей презентовано нові 

видання місцевих авторів. Експозиції музеїв відвідало 1410 осіб. 

Заклади культури взяли участь у численних обласних та міських заходах. Театри та хорові 

колективи презентували нові вистави, а ансамблі брали участь у благодійних концертах та 

міжнародних фестивалях. 

Міський професійний духовий оркестр супроводжував траурні церемонії. 

На заходи з протипожежної безпеки витрачено 19,7 тис. грн. 
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СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ   

 

Управління соціального захисту населення Подільського та Фортечного районів департаменту 

соціальної політики Кропивницької міської ради (далі – Департамент) забезпечує своєчасне 

нарахування та виплату різних видів державної допомоги на підставі звернень громадян відповідно 

до чинного законодавства України. 

За січень-березень здійснювались заходи: 

Призначення допомоги через платформу «Дія» 

при народженні дитини – 41 особ; 

діти з багатодітних сімей – 7 осіб. 

Не надходило звернень щодо компенсації «муніципальна няня» через платформу. 

Статистика нарахованих допомог 

Вагітність та пологи: 85 осіб на суму 368 428,33 грн. 

Народження дитини: 4 035 осіб на суму 13 089 233,54 грн. 

Одинокі матері: 231 особа на суму 570 402,82 грн. 

Особи, що доглядають за хворою дитиною: 10 осіб на суму 175 799,72 грн. 

Малозабезпечені сім’ї: 1 019 сімей на суму 12 648 035,94 грн. 

Діти з інвалідністю: 3 404 особи на суму 32 694 260,07 грн. 

Діти-сироти та позбавлені батьківського піклування: 36 осіб на суму 3 010 460,96 грн. 

Сім’ї патронатних вихователів: 4 дітей, 3 помічники на суму 870 942,61 грн. 

Муніципальна няня: 12 осіб на суму 245 090,28 грн. 

Виплати за підтримкою чорнобильців та інвалідів. 

Чорнобильці: 1 160 осіб на суму 1 534 449,21 грн. 

Безкоштовні ліки та зубопротезування: 51 особа на суму 169 132,00 грн. 

Відшкодування вартості проїзду: 3 особи на суму 1 283,25 грн. 

Державні соціальні стипендії (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від  

28 грудня 2016 року № 1045). 

У I кварталі 2025 року соціальні стипендії отримали 1 084 особи на загальну суму 

 2 300 500,00 грн. 

Реабілітаційні послуги для дітей з інвалідністю (згідно з постановою Кабінету Міністрів 

України від 27 березня 2019 року № 309). 

Укладено 25 договорів на відшкодування вартості реабілітаційних послуг на суму  

525 438,00 грн. 

Реабілітацією забезпечено 1 дитину з інвалідністю. 

Компенсація за бензин та транспортне обслуговування (згідно з постановою Кабінету 

Міністрів України від 14 лютого 2007 року № 228): 

бензин та ремонт: 97 осіб на суму 25 191,87 грн;  

транспортне обслуговування: 144 особи на суму 49 143,52 грн. 

Допомога згідно з рішень Кіровоградської обласної ради (до рішення Кіровоградської 

обласної ради від 18 листопада 2016 року № 182). Надано допомогу  

77 особам на суму 664 500,00 грн. 

Загальні суми виплат через Єдину інформаційну систему соціальної сфери, включаючи 

допомоги для багатодітних сімей, дітей-сиріт та інші виплати, складають десятки мільйонів гривень, 

що сприяють соціальній підтримці найбільш вразливих верств населення. 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ 

 Стан соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб на території Кропивницької 

громади (станом на 01 квітня 2025 року) 

Чисельність внутрішньо переміщених осіб та соціальних груп: 

загальна кількість внутрішньо переміщених осіб- 23 562. 

особи з інвалідністю І-ІІ групи - 288. 

особа похилого віку особи старше 80 років - 515. 

багатодітні сім'ї - 87 (всього 388 членів сімей). 

Фінансова допомога: 

нараховано та виплачено допомогу на проживання 5 415 внутрішньо переміщеним особам на 

суму 54 486 100 грн. 

Місця тимчасового проживання: 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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згідно з розпорядженням начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 

08.11.2024 №1123р, в Кропивницькій міській територіальній громаді затверджено 14 місць для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, загальною кількістю 684 ліжко-місця. 

В місцях тимчасового проживання перебувають: 87 дітей, 178 осіб похилого віку, 41 особа з 

інвалідністю, 4 маломобільні особи. 

Умови проживання 

У місцях тимчасового проживання створено належні умови: 

пункти першої медичної допомоги з медикаментами для надання невідкладної допомоги; 

кімнати з новими ліжками, матрацами та постільною білизною; 

Кухні для приготування їжі, душові кімнати з пральними машинами, дитячі кімнати; 

облаштування приміщень здійснено за кошти міського бюджету, освітянської спільноти та 

волонтерських організацій. 

спеціалізовані умови для осіб з інвалідністю: 

Для внутрішньо переміщених осіб з інвалідністю створені спеціалізовані умови проживання: 

пандуси, душові кабіни. 

Капітальний ремонт 

Здійснено капітальний ремонт нежитлового приміщення за адресою: м. Кропивницький,  

вул. Лінія, 10-а, буд. 60, селище Гірниче. Облаштовано шість кімнат для тимчасового проживання  

19 осіб з обмеженими можливостями. 

Медичні послуги 

З початку повномасштабної воєнної агресії до 26.03.2025: 

Загальна кількість звернень до медичних закладів: 44 484 осіб (в тому числі 19 554 дитини). 

Амбулаторна допомога надана 25 824 особам, з них 9 806 дітей. 

Стаціонарне лікування отримали 4 850 осіб, з них 555 дітей. 

Профілактичні огляди пройшли 13 766 осіб, з них 8 351 дитина. 

Декларації з лікарями: 5 914 внутрішньо переміщених осіб уклали нову декларацію з 

сімейним лікарем, з них 1 971 дитина. 

Щеплення: 

Проведено 3 913 щеплень для профілактики інфекційних захворювань. 

Вакцинація від COVID-19: 1 249 осіб, з них 30 дітей. 

Психологічна підтримка: 

Практичні психологи та соціальні педагоги працюють з дітьми внутрішньо переміщених осіб, 

допомагаючи адаптуватися до нових умов. 

Психологічні служби закладів освіти працюють як кризові центри психологічної допомоги. 

Компенсація комунальних послуг: 

За постановою Кабінету Міністрів України №261 від 11.03.2022, до бюджету Кропивницької 

міської громади надійшло 2 003 200 грн для оплати комунальних послуг. Борг державного бюджету 

за листопад-грудень 2024 року становить 494 346 грн. 

Послуга "муніципальна няня":  

12 осіб отримали компенсацію за послугу "муніципальна няня" на загальну  

суму 245 090,28 грн. 

В I кварталі 2025 року надано 30 соціальних послуг (консультації та інформаційна підтримка) 

для внутрішньо переміщених осіб, метою яких було отримання "статусу дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій". 

Проведено групові заходи для попередження посттравматичного стресового розладу серед 

внутрішньо переміщених осіб. Психологічну допомогу отримали 15 осіб, групи взаємопідтримки — 

47 учасників. 

СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ  

ТА ЧЛЕНІВ ЇХНІХ СІМЕЙ 

Станом на 1 квітня 2025 року на території Кропивницької міської територіальної громади 

здійснюють діяльність вісім надавачів соціальних послуг, з яких 7 – комунальної форми власності та 

одна громадська організація, які внесені до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг. Крім 

того, у місті Кропивницькому функціонує комунальний заклад "Кропивницький міський центр 

комплексної реабілітації та надання соціальних послуг для осіб з інвалідністю" Кропивницької 

міської ради, який надає послуги з ранньої та/або соціальної, психологічної, фізичної, медичної, 

психолого-педагогічної, фізкультурно-спортивної та трудової реабілітації (абілітації). 
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Заклади та установи соціального спрямування Кропивницької міської територіальної громади 

надають послуги особам/сім'ям, які опинилися у складних життєвих ситуаціях, що не можуть бути 

подолані самостійно. 

За результатами оцінювання потреб осіб/сімей, включаючи військовослужбовців, учасників 

бойових дій та членів їхніх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, їм забезпечується надання соціальних послуг 

відповідно до виявлених потреб згідно з вимогами чинного законодавства. 

Очікувані результати та ключові індикатори оцінки виконання запланованих завдань: 

Відповідно до Порядку надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих (померлих) 

ветеранів війни, загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України та пораненим 

військовослужбовцям, затвердженого розпорядженням начальника Кіровоградської обласної 

військової адміністрації від 27 лютого 2025 року № 447-р, здійснено виплати: 

 одноразової матеріальної допомоги 15 членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України на загальну суму 450 000,00 грн; 

 одноразової матеріальної допомоги 74 пораненим військовослужбовцям (у тому числі двом 

особам за два поранення та одній особі за три поранення), на загальну суму 1 170 000,00 грн. 

Відповідно до Порядку надання одноразової матеріальної допомоги військовослужбовцям, 

звільненим з полону, затвердженого розпорядженням начальника Кіровоградської обласної 

військової адміністрації від 27 лютого 2025 року № 446-р, здійснено виплату одноразової 

матеріальної допомоги двом військовослужбовцям, звільненим з полону, на загальну суму 

 30 000,00 грн. 

Відповідно до Порядку надання одноразової щорічної матеріальної допомоги дітям загиблих 

(померлих) ветеранів війни, загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, полонених 

військовослужбовців України та осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, затвердженого 

розпорядженням начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 27 лютого 

2025 року № 445-р, здійснено виплату одноразової щорічної матеріальної допомоги 55 дітям (у тому 

числі одній дитині-сироті) на загальну суму 167 000,00 грн. 

Відповідно до Порядку виплати компенсації за проведення зубопротезування ветеранів війни 

та осіб, з числа військовослужбовців, звільнених з полону, затвердженого розпорядженням 

начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 27 лютого 2025 року № 444-р, 

виплачено компенсацію за проведення зубопротезування чотирьом особам на загальну суму 

 11 298,00 грн. 

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті на 

відшкодування витрат на поховання учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та 

військовослужбовців, затвердженого розпорядженням начальника Кіровоградської обласної 

військової адміністрації від 28 лютого 2025 року № 448-р, відшкодування вартості ритуальних послуг 

на здійснене поховання не проводилось. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2017 року № 432 "Про 

затвердження Порядку та умов забезпечення соціальної та професійної адаптації осіб, які 

звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі 

заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів 

війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України" (зі змінами), 

пролонговано два договори на загальну суму 20 310,00 грн. 

Для отримання призначеної грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 

станом на 1 квітня 2025 року на обліку перебувають: 

Відповідно до Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення деяким категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України, а також членів їх сімей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 19 жовтня 2016 року № 719 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 11 серпня 

 2021 року № 846), на обліку перебуває 24 особи, яким призначено грошову компенсацію на загальну 

суму 54 732 626,19 грн. За рахунок наданої у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 11 осіб 

придбали житло загальною вартістю 19 228 114,35 грн; 

Відповідно до Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 18 квітня 2018 року № 280 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 11 серпня 

 2021 року  № 844), облік осіб відсутній. За рахунок наданої у 2024 році субвенції з державного 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення 29 осіб придбали житло загальною вартістю 60 625 764,89 грн; 

Відповідно до Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі 

приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а 

також членів їх сімей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 березня  

2018 року № 214 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 21 липня 2021 року № 811), на 

обліку перебуває одна особа, якій призначено грошову компенсацію на загальну  

суму 2 533 110,66 грн. За рахунок наданої у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення одна особа 

придбала житло загальною вартістю 1 633 300,76 грн. 

Відповідно до Порядку відшкодування вартості наданих послуг з реабілітації особам з 

інвалідністю внаслідок війни та військовослужбовцям, звільненим з військової служби за станом 

здоров'я – на підставі постанови військово-лікарської комісії про непридатність до військової служби 

з виключенням з військового обліку, в комунальному підприємстві "Знам'янська обласна 

бальнеологічна лікарня" Кіровоградської обласної ради, затвердженого розпорядженням начальника 

Кіровоградської обласної військової адміністрації від 28 лютого 2025 року № 449-р, для отримання 

реабілітаційних послуг взято на облік 27 осіб. Укладено один договір на загальну суму 22 150,00 грн. 

Фахівці служби соціально-психологічної підтримки Кропивницького міського центру 

соціальних служб надають психологічну допомогу ветеранам, учасникам бойових дій та членам їхніх 

сімей. Для надання підтримки зазначеним категоріям осіб створено групи взаємодопомоги для 

людей, які постраждали від військової агресії. На цих групах надаються поради щодо вирішення 

нагальних питань, проводяться навчання методикам подолання стресу тощо. 

Рішенням Кропивницької міської ради від 24 жовтня 2024 року № 2231 "Про затвердження 

Положення, структури та граничної чисельності працівників Кропивницького міського центру 

соціальних служб" створено службу супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, яка є 

структурним підрозділом Кропивницького міського центру соціальних служб (далі – Центр). Фахівці 

служби супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб Центру здійснюють заходи з підтримки 

ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників 

Революції Гідності, членів сімей цієї категорії осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 

членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, членів сімей осіб, які зникли 

безвісти за особливих обставин під час проходження військової служби, та інших демобілізованих 

осіб. Діяльність фахівців зазначеної вище служби спрямована на надання комплексної допомоги в 

різних сферах, зокрема сприяння організаційному вирішенню питань надання правової, соціальної, 

психологічної допомоги, публічних (електронних публічних), соціальних, медичних, реабілітаційних, 

освітніх та інших послуг, надання допомоги в оформленні документів щодо забезпечення житлом, 

земельними ділянками, з питань зайнятості, зокрема отримання грантової підтримки на розвиток 

підприємницьких ініціатив, надання допомоги з питань участі у спортивних змаганнях, у здійсненні 

заходів з фізкультурно-спортивної реабілітації. 

За звітний період фахівцями Кропивницького міського центру соціальних служб було надано 

психологічну допомогу першого рівня 64 ветеранам війни, соціальні послуги консультування, 

інформування 91 ветерану війни, 13 сім'ям загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, 

трьом сім'ям зниклих безвісти за особливих обставин під час проходження військової служби та 

одній сім'ї військовослужбовця. 

Станом на 1 квітня 2025 року комунальним закладом "Кропивницький міський гуртожиток 

 № 1" надаються соціальні послуги інформування, консультування, надання притулку, 

представництва інтересів, соціальної інтеграції та реінтеграції двом учасникам бойових дій, які є 

внутрішньо переміщеними особами, та членам їх сімей. 

Комунальною установою "Кропивницький міський територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)" Кропивницької міської ради надаються соціальні 

послуги догляду вдома, соціальної адаптації, натуральної допомоги, транспортні послуги надаються  

6 сім'ям загиблих (померлих) учасників АТО (ООС), бойових дій у зв'язку з військовою агресією 

Російської Федерації проти України; соціальні послуги соціальної адаптації, натуральної допомоги, 

транспортні послуги одному учаснику бойових дій, який є внутрішньо переміщеною особою. 

 

 

 

 

 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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РОЗВИТОК ГРОМАД, ВІДНОВЛЕННЯ ТЕРИТОРІЙ ТА ОБ'ЄКТІВ 

 

З 2018 року містобудівна документація, а також достовірна та актуальна інформація про 

документацію містобудівного кадастру розміщена на геопорталі (http://map.kr-rada.gov.ua/). 

На геопорталі опубліковано: 

дані з публічної кадастрової карти України, державної геодезичної мережі та 17 тематичних 

шарів місцевого рівня; 

інформацію про надані містобудівні умови та обмеження, будівельні паспорти, тимчасові 

споруди, рекламні носії та інше. 

Системи геопорталу містобудівного кадастру містять: 

аерофотоплан 2015 року; 

топографічні плани М1:500 (векторні та растрові дані); 

топографічні плани М1:2000 (растрові дані); 

топографічний план М1:5000 (векторні дані, що покладені в основу плану зонування); 

план зонування (векторні дані); 

план обмежень (вектор); 

детальні плани територій (векторні та растрові дані). 

Бази даних містобудівного кадастру  містять таку інформацію: 

адресний реєстр (вектор) – 3476 об’єктів; 

реєстр будівельних паспортів, містобудівних умов та обмежень (вектор) – 4346 об’єктів; 

план розміщення рекламних носіїв (вектор) – 1304 об’єкти; 

реєстр земельних ділянок – 2132 об’єкти; 

реєстр даних з розміщення тимчасових споруд – 413 об’єктів; 

дані земельного кадастру (векторний план земельних ділянок (з наявними атрибутами файлів 

XML у межах міста). 

З використанням програмно-технічних засобів містобудівного кадастру  присвоєно та уточнено 

3839 адрес об’єктів нерухомого майна. 

Всього оцифровано та розміщено 1356 планшетів топографічної зйомки М1:500 в системі 

містобудівного кадастру. 

Генеральний план міста Кіровограда (Кропивницького) розроблений державним підприємством 

"Український державний науково-дослідний інститут проектування міст "Діпромісто" імені  

Ю.М. Білоконя" у 1999 р., затверджений рішенням міської ради від 12.09.2000 р. № 627. 

Генеральний план складається з графічної частини (11 креслень і схем) та текстової частини 

(пояснювальної записки, основних положень та Додатку), розроблених виключно на паперових 

носіях. 

Креслення "Генеральний план 1:5000" опубліковано на офіційному сайті Кропивницької 

міської ради за посиланням: http://www.kr-rada.gov.ua/plani-teritoriy/generalniy-plan-mista/. 

План зонування території міста Кіровограда (Кропивницького), розроблений інститутом 

"Діпромісто", затверджений рішенням міської ради від 17.09.2013 р. № 2456, опубліковано на 

офіційному сайті Кропивницької міської ради та на відкритому геопорталі міста Кропивницького за 

посиланням: https://www.kr-rada.gov.ua/plani-teritoriy/. 

Станом на 01 квітня 2025 року у Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської 

федерації проти України, (далі – РПЗМ) внесено актуальну інформацію: 

про обстеження 32 пошкоджених об’єктів нерухомого майна, виконаних комісією з обстеження 

об’єктів, пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації, затвердженою рішенням 

Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 25 жовтня 2022 року № 764 (зі змінами); 

про прийняті рішення комісією  з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені та 

знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією російської федерації проти України (далі – Комісія), затвердженою 

рішенням Виконавчого комітету Кропивницької міської ради  від 10 жовтня 2023 року № 886 

 (із змінами), (про відмову у наданні компенсації/ про надання компенсації) за результатами розгляду  

19 заяв для отримання компенсації на відновлення окремих  категорій об’єктів нерухомого майна, 

пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

російської федерації, з використанням електронної публічної послуги "єВідновлення". 

Станом на 01 квітня 2025 року  на розгляд Комісії у РПЗМ надійшло 75 заяв для отримання 

компенсації, з використанням електронної публічної послуги "єВідновлення". 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
http://map.kr-rada.gov.ua/
http://www.kr-rada.gov.ua/plani-teritoriy/generalniy-plan-mista/
https://www.kr-rada.gov.ua/plani-teritoriy/


 
22 

АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА 

про результати економічного та соціального розвитку  Кропивницької міської 

територіальної громади за січень-березень  2025 року 
 

Залучено субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на проектування, відновлення, 

будівництво, модернізацію, облаштування, ремонт об’єктів будівництва громадського призначення, 

соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-комунального господарства, інших об’єктів, що 

мають вплив на життєдіяльність населення в розмірі 32 109,226 тис грн. для реалізації проєктів з 

капітального ремонту укриттів. 

Кропивницька МТГ планує в співпраці з NEFCO реалізувати проєкти "Реконструкція житлової 

будівлі для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб вул. Металургів, 15, с. Нове,  

м. Кропивницький", та "Реконструкція системи водопостачання станція ІІ підйому вул. Ливарна,1, 

 с. Нове, Кропивницький" в рамках проєкту "Стійкі рішення для громадських будівель та сектору 

водопостачання в громадах України", фінансовані NEFCO, які передбачають термомодернізацію 

будівель та покращення систем водопостачання. Команда проєкту провела обстеження об'єктів та 

опрацьовує технічну документацію. 

В рамках проєкту «Відновлення та посилення спроможності громад», що реалізується МОМ за 

рахунок коштів Німецького банку розвитку KfW проводиться підготовча робота для реалізаці 

проєктів: 

Ремонт приміщень поліклініки КНП "Міська лікарня швидкої медичної допомоги 

Кропивницької міської ради" для створення відділення фізичної та реабілітаційної медицини; 

Будівництво блочно-модульної котельні "Джерельна" у місті Кропивницький. 

 

ПІДТРИМКА ГРОМАД, ЩО ПОСТРАЖДАЛИ ЧЕРЕЗ ВІЙНУ 

 

Кропивницька міська рада та Бахмутська міська військова адміністрація підписали 

Меморандум про партнерство і співробітництво. Документ підписали заступник міського голови 

Кропивницького Олександр Мосін і заступник начальника Бахмутської військової адміністрації 

Олександр Марченко. 

Основні напрями співпраці: 

організація гуманітарної допомоги, обмін досвідом у сферах місцевого самоврядування освіти, 

 охорони здоров’я, культури, спорту та економічного розвитку. Розробка спільних проєктів, 

проведення освітньо-культурних програм. 

Підтримка внутрішньо переміщених осіб, забезпечення їх житлом. 

Відновлення соціальної інфраструктури після деокупації Бахмута. 

В рамках програми НЕФКО "Сталі рішення у громадських будівлях та водному секторі для 

громад України" у Кропивницькому планується реалізувати спільний проєкт по забезпеченню 

житлом внутрішньо переміщених осіб з Бахмутської громади. 

 

РОЗВИТОК МІЖНАРОДНОГО ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА 

Кропивницька міська рада продовжує працювати над залученням коштів міжнародних 

організацій, фондів та інших джерел фінансування. У 2025 році продовжується співпраця з 

Північною екологічною фінансовою корпорацією (NEFCO) для реалізації наступних проєктів: 

Реконструкція житлової будівлі для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб за 

адресою: вул. Металургів, 15, с. Нове, м. Кропивницький. 

Реконструкція системи водопостачання (станція ІІ підйому) за адресою: вул. Ливарна, 1,  

с. Нове, м. Кропивницький. 

Команда проєкту NEFCO вже провела обстеження об’єктів і працює над технічною 

документацією. 

Підтримка працевлаштування за сприяння Іспанського Червоного Хреста, Товариство 

Червоного Хреста України у Кіровоградській області спільно з КП "Центр підтримки підприємництва 

Кропивницької міської ради" впроваджує проєкт "Перезавантаження: розширення можливостей для 

працевлаштування". 

Учасниками проєкту є: 

внутрішньо переміщені особи; 

ветерани війни та їхні родини; 

люди, які втратили роботу тощо. 

До Програми Polaris "Підтримка багаторівневого врядування в Україні", за напрямком "Освіта", 

направлені пропозиції щодо інфраструктурних проєктів нового будівництва, капітального ремонту та 

термомодернізації закладів освіти. Програма фінансується урядом Швеції через Шведське агентство з 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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питань міжнародної співпраці та розвитку (Sida) та реалізується організацією SALAR, яка входить до 

Шведської асоціації місцевих і регіональних влад. 

З метою ознайомлення міжнародних донорів і інвесторів із пріоритетними інфраструктурними 

та соціальними проєктами Кропивницької міської громади, до екосистеми DREAM внесено 

 90 проєктів (станом на 7 лютого 2025 року). 

Співпраця з міжнародними партнерами: 

- 17 січня 2025 року керівництво міської ради провело зустріч із представниками проєкту 

"Сприяння доброчесності у публічному секторі (Pro-Integrity)", який виконує компанія DAIGlobal, 

LLC на підставі контракту з USAID. За результатами зустрічі підписано Меморандум про 

співробітництво у рамках проєкту "Pro-Integrity". 

- 11 березня 2025 року в приміщенні міської ради відбулася зустріч делегації міста-партнера 

Крефельда (Німеччина) за участі керівництва міської ради та голови ОВА Андрія Райковича. У складі 

делегації: мер міста Крефельда Франк Майєр, радник мера Стефан Оліх, прессекретар Мартін 

Крамер, головний редактор щоденної газети "Райніше Пост Крефельд" Лаура Агнес Іме. 

Представники делегації вшанували пам'ять героїв – земляків на Алеях почесних поховань, а також 

відвідали міжшкільний ресурсний центр "Лідер" і обласний академічний театр. За підсумками 

зустрічі Франк Майєр зазначив, що муніципалітет Крефельда налаштований на плідну співпрацю в 

галузі освіти, культури, спорту та обміну досвідом між працівниками органів місцевого 

самоврядування після завершення війни. 

Триває півпраця з Міжнародною організацією з міграції (МОМ): 

З 28 по 31 січня 2025 року у Кропивницькій громаді працювала група експертів МОМ. 

Експерти обстежили 7 проєктів, запропонованих міською радою, для реалізації в рамках програми 

"Відновлення та посилення спроможності громад". 

13 березня 2025 року відбулося засідання робочої групи за напрямком "Співпраця з 

Міжнародною організацією з міграції в рамках проєкту «Відновлення та посилення спроможності 

громад», на якому МОМ презентували результати відбору проєктів, які обрано для реалізації за 

рахунок коштів Німецького банку розвитку KfW: 

Ремонт приміщень поліклініки КНП "Міська лікарня швидкої медичної допомоги 

Кропивницької міської ради" для створення відділення фізичної та реабілітаційної медицини; 

Будівництво блочно-модульної котельні "Джерельна" у місті Кропивницький. 

У лютому 2025 року Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) передав два холодильники для зберігання 

вакцин у комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №1" 

міста Кропивницького, що стало важливим внеском у підтримку медичної інфраструктури громади. 

У лютому 2025 року Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) передав для потреб КНП "Центр 

первинної медико-санітарної допомоги № 1 м. Кропивницького" два холодильники для зберігання 

вакцин. 

11 березня 2025 року у приміщенні міської ради відбулася зустріч делегації представників 

міста-партнера Крефельда (Німеччина) за участі керівництва міської ради та голови ОВА Андрія 

Райковича. До складу делегації увійшли: мер Крефельда Франк Майєр, радник мера Стефан Оліх, 

прессекретар Мартін Крамер, головний редактор щоденної газети "Райніше Пост Крефельд" Лаура 

Агнес Іме. Представники делегації вшанували пам'ять героїв-земляків на Алеях почесних поховань, 

відвідали міжшкільний ресурсний центр "Лідер", обласний академічний музично-драматичний театр 

імені М.Л. Кропивницького та ліцей імені Т.Шевченка. За результатами зустрічі мер Франк Майєр 

зазначив, що муніципалітет Крефельда готовий після завершення війни розпочати плідну співпрацю 

у сфері освіти, культури, спорту та обміну досвідом працівників органів місцевого самоврядування. 

У І кварталі 2025 року було розпочато підготовчу роботу з розробки розпорядження міського 

голови "Про відзначення в Кропивницькій міській територіальній громаді Дня Європи у 2025 році" та 

створення плану заходів, пов’язаних із цим святкуванням. 

 РОЗШИРЕННЯ СФЕРИ ТА ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАДАННЯ 

АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ, ЗОКРЕМА І У ЦИФРОВОМУ ФОРМАТІ 

У Центрі надання адміністративних послуг міста Кропивницького у форматі «Прозорий офіс» 

забезпечується надання адміністративних послуг відповідно до переліку, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року № 523-р «Деякі питання 

надання адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг» (із змінами). 

Наразі в Центрі доступно 497 адміністративних послуг, з яких 343 можна отримати через віддалені 

робочі місця. 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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Зазначені послуги регламентуються стандартами, розробленими відповідно до вимог чинного 

законодавства та затвердженими рішенням Виконавчого комітету міської ради від 10.10.2023 № 843. 

Департамент постійно актуалізує перелік послуг відповідно до змін законодавства, зокрема через 

переведення деяких послуг в електронний формат. Після прийняття відповідних нормативно-

правових актів розпочато переведення окремих адміністративних послуг в електронну форму через 

портал «Дія». 

Згідно з ч. 1 ст. 14 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань», документи для державної реєстрації можуть подаватися в 

паперовій або електронній формі через портал «Дія». Це стосується послуг з реєстрації юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та інших послуг. 

Серед доступних через «Дію» послуг: декларування місця проживання (для жінок, дітей та осіб 

до 17 років і з 60 років), реєстрація місця проживання/зняття з реєстрації, витяги з реєстрів 

територіальної громади, а також внесення змін до реєстру територіальної громади. 

У співпраці з Міністерством цифрової трансформації України забезпечено можливість подання 

електронних заяв на реєстрацію речових прав на нерухоме майно через портал «Дія», що забезпечує 

зручний доступ до послуг. 

ЦНАП активно надає електронні послуги, зокрема через «Дію»: 

комплексна електронна публічна послуга «єМалятко»; 

декларація про провадження господарської діяльності; 

інформаційне повідомлення про пошкоджене майно внаслідок бойових дій та терористичних 

актів; 

компенсація за пошкоджене майно; 

надання відомостей з Єдиного державного реєстру ветеранів війни. 

Протягом І кварталу 2025 року Центр зареєстрував понад 26 тис. відвідувачів. Управління 

адміністративних послуг обробило понад 6,5 тис. заяв, зокрема на оформлення паспортів, реєстрацію 

нерухомого майна та інші послуги. 

Центр активно співпрацює з іншими державними органами, зокрема з ГСЦ МВС, щодо надання 

послуг у сфері державної реєстрації. За звітний період опрацьовано 143 звернення за цією 

програмою. 

За І квартал 2025 року до місцевого бюджету надійшло 233 685 грн від адміністративного збору 

за надані послуги, зокрема за зміну місця проживання, витяги з реєстрів, компенсацію за пошкоджене 

майно та інші послуги. 

Центр надає рівний доступ до своїх послуг для осіб з інвалідністю та маломобільних груп.  

У будівлі обладнано спеціальні ліфти, підйомники, пандуси, доступ до інформації через шрифт 

Брайля та інші умови для комфортного обслуговування. Впроваджено сервіс першочергового 

обслуговування для військовослужбовців та їх сімей. 

Станом на 01.04.2025 у реєстрі територіальної громади Кропивницького міститься інформація 

про 100 958 осіб, з яких 3 791 особі було змінено місце проживання.  

ПОСИЛЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ОСНОВИ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ ТА ПІДВИЩЕННЯ 

ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ БЮДЖЕТНИХ КОШТІВ 

Рішенням виконавчого комітету КМР від 25.02.2025 № 157 затверджені заходи щодо 

забезпечення виконання бюджету Кропивницької міської територіальної громади на 

 2025 рік, які доведені головним розпорядникам для безумовного виконання. 

Фінансовим управлінням здійснюється щоденний моніторинг доходної частини бюджету 

громади для здійснення прогнозування та аналізу надходжень податків і зборів у розрізі їх видів. 

З метою підвищення ефективності застосування програмно-цільового методу фінансовим 

управлінням КМР розроблені Заходи щодо забезпечення виконання бюджету територіальної громади 

на 2025 рік, затверджені рішенням Виконавчого комітету КМР від 25.02.2025 №157. Даними 

Заходами головних розпорядників бюджетних коштів зобов’язано: забезпечити застосування 

гендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі та врахування гендерного аспекту під час 

виконання бюджетних програм. Рішенням виконавчого комітету КМР від 26.03.2024 № 283 

затверджено План дій із забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків Кропивницької 

міської територіальної громади. 

Для оперативного та ефективного прийняття управлінських рішень з метою забезпечення 

безперебійного функціонування установ і закладів бюджетної сфери, комунальних підприємств, 

http://kr-rada.gov.ua/site/uploads/files/Ekonomika/analituchna_dovidka_za_2023rik.pdf
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підтримки сектору безпеки та оборони, соціальної підтримки громадян, військових та їх сімей при 

Кропивницької міської раді створені постійні профільні комісії. 

З метою повного та своєчасного обміну електронними документами між учасниками 

бюджетного процесу в системі «LOGICA» відповідно до статті 111 Бюджетного кодексу України та 

Порядку, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 30.08.2021 

 № 488 (зі змінами), фінансовим управлінням КМР затверджено Порядок обміну електронними 

документами між Міністерством фінансів України та учасниками бюджетного процесу бюджету 

Кропивницької міської територіальної громади в системі «LOGICA» (наказ від 21.08.2024 № 18). 

Під час виконання видаткової частини бюджету Кропивницької міської територіальної громади 

з метою економного витрачання бюджетних коштів проводився постійний моніторинг фінансування 

головних розпорядників коштів з урахуванням зареєстрованих в органах Казначейства фінансових 

зобов’язань, у першу чергу захищених видатків, пріоритетності та черговості проведення видатків 

відповідно до вимог постанови КМУ від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану»  

(зі змінами). 

Рішенням виконавчого комітету КМР від 25.02.2025 № 157 затверджені заходи щодо 

забезпечення виконання бюджету Кропивницької міської територіальної громади на  

2025 рік, які доведені головним розпорядникам для безумовного виконання. Зокрема, цим рішенням 

головних розпорядників бюджетних коштів зобов’язано забезпечити в першочерговому порядку 

видатки на оплату праці працівників, проведення розрахунків за енергоносії та комунальні послуги, у 

тому числі спрямувати на зазначені цілі кошти від скорочення непершочергових (неефективних) 

видатків; забезпечити здійснення заходів, спрямованих на підвищення енергоефективності та 

енергозбереження, оптимізацію використання (споживання) енергоресурсів в бюджетній сфер та 

організувати ефективну систему внутрішнього фінансового контролю за економним використанням 

бюджетних коштів відповідно до вимог статті 26 Бюджетного кодексу України з метою недопущення 

незаконного, нецільового та неефективного їх використання. 

З метою створення передумов для переходу до нової моделі управління публічними 

інвестиціями головними розпорядниками коштів активізована робота по перенесенню проєктів з 

Єдиної електронної системи управління відбудовою (ЄСУВ) та внесенню нових проєктів до 

екосистеми DREAM, опрацьовується Методика визначення джерел і механізмів фінансового 

забезпечення публічних інвестиційних проєктів, затверджена наказом МФУ від 28.02.2025 № 131. 

За січень-березень 2025 року до бюджету Кропивницької міської територіальної громади 

надійшло 880,9 млн грн доходів, у тому числі до загального фонду 845,0 млн грн, спеціального фонду 

– 35,9 млн грн. У обсязі доходів податкові та неподаткові надходження займають 83,7%, або 

 737,2 млн грн, з них 96 % надійшло до загального фонду бюджету. Виконання плану по доходах 

бюджету за січень-березень 2025 року становить 104%, темпи росту до відповідного періоду 

минулого року склали 120,4%. Основні податкові надходження до бюджету громади забезпечені по 

податку на доходи фізичних осіб – 418,2 млн грн, єдиному податку – 123,2 млн грн, платі за землю – 

58,1 млн грн, акцизному податку – 78,8 млн грн. Трансфертів з державного та обласного бюджетів 

залучено до бюджету громади у сумі 143,7 млн грн. В бюджетному процесі складання та виконання 

бюджету Кропивницької міської територіальної громади (складання прогнозу бюджету та проєкту 

бюджету, прийняття рішення про бюджет, виконання бюджету, включаючи внесення змін до рішення 

про бюджет, підготовка та розгляд звіту про виконання бюджету) застосовується програмно-цільовий 

метод. 

У січні – березні 2025 року забезпечено проведення моніторингу та оприлюднення головними 

розпорядниками коштів інформації про результати ефективності бюджетних програм за відповідний 

бюджетний період. 

Найбільшу частку видатків бюджету територіальної громади (біля 74 %) займає фінансування 

галузей соціально-культурної сфери – 618,9 млн грн (зростання на 25,2 % проти І кварталу  

2024 року), з них: по галузі освіти – 483,9 млн грн; соціального захисту – 68,9 млн грн, охорони 

здоров’я – 46,8 млн грн; культури та спорту – 19,3 млн грн. Протягом 

 І кварталу 2025 року на безпеку, оборону та захист військовослужбовців спрямовано  

67,6 млн грн, що 1,7 рази більше видатків за І квартал 2024 року, з них на реалізацію заходів та 

програм з підтримки сил безпеки та оборони направлено 28,2 млн грн; допомогу 

учасникам бойових дій на реалізацію Комплексної програми підтримки учасників АТО, ООС, 

бойових дій у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України – 

 15,4 млн грн; створення умов для лікування, відновлення та реабілітації осіб, які постраждали 

внаслідок збройної агресії російської федерації проти України – 24,0 млн грн; на забезпечення 
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безперебійної роботи підприємства критичної інфраструктури міста 

 КП «Теплоенергетик» спрямовано 46,1 млн грн. 

Відповідно до Порядку обміну електронними документами між Міністерством фінансів 

України та учасниками бюджетного процесу на місцевому рівні фінансовим управлінням КМР 

протягом січня – березня 2025 року забезпечено: 

своєчасне подання до Міністерства фінансів України рішень про бюджет громади на 2025 рік та 

рішень про внесення змін до бюджету громади; розпису бюджету громади та зміни до нього; 

щомісячні інформації щодо стану фінансування перевиконання дохідної частини загального фонду, 

розподілу вільних залишків; інформація щодо показників за мережею, штатами і контингентами 

установ тощо; 

забезпечено отримання, перевірку та затвердження інформації від головних розпорядників 

бюджетних коштів паспортів бюджетних програм на 2025 рік та зміни з них; звітів про виконання 

паспортів бюджетних програм за 2024 рік; розрахункову потребу у видатках на оплату праці з 

нарахуваннями працівників закладів загальної середньої освіти; видатки закладів охорони здоров’я у 

поточному році за КЕКВ 2282 та 2610. 

Під час воєнного стану забезпечено належну пріоритизацію спрямування коштів бюджету 

громади на здійснення найнеобхідніших соціальних, гуманітарних видатків, спрямованих на 

підтримку життєдіяльності та заходи безпеки населення, забезпечення роботи критичної 

інфраструктури, підтримку сектору безпеки та оборони. Так, протягом  

І кварталу 2025 року по загальному фонду бюджету в першу чергу було забезпечено фінансування 

заробітної плати, енергоносіїв та інших захищених статей видатків на загальну суму 536,9 млн грн, 

що становить 73,9 % видатків загального фонду бюджету та на 18,4 % більше порівняно з 

відповідним періодом минулого року. 

На фінансування галузей соціально-культурної сфери спрямовано 618,9 млн грн, у тому числі 

на реалізацію бюджетних програм у сфері освіти – 483,9 млн грн; соціального захисту – 68,9 млн грн, 

з них на компенсаційні виплати за пільговий проїзд –34,9 млн грн; охорони здоров’я – 46,8 млн грн; 

культури та спорту – 19,3 млн грн. На реалізацію заходів та програм з підтримки сил безпеки та 

оборони – 28,2 млн грн, у тому числі у вигляді субвенції державному бюджету на виконання програм 

соціально-економічного розвитку – 27,0 млн грн. На заходи із захисту безпеки населення – 7,6 млн 

грн а саме: на капітальний ремонт приміщень під укриття у закладах освіти – 5,4 млн грн, укриття 

цивільного захисту населення – 2,2 млн; 

на поліпшення якості життя мешканців на благоустрій міста спрямовано 26,7 млн грн, на 

функціонування підприємств, що надають ЖКП – 3,8 млн грн; 

на реалізації у 2025 рік інвестиційних проектів у бюджеті Кропивницької міської 

територіальної громади передбачено 153,1 млн грн, фактично освоєно за січень - березень  

2025 року –7,5 млн грн. 

РОЗВИТОК ЛОГІСТИЧНОЇ ТА ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ 

Забезпечено виконання заходів програми шляхом організації перевезень пасажирів 

комунальним автомобільним транспортом на 12 автобусних маршрутах 30 автобусами (середньої 

пасажиромісткості МАЗ-206, загальна пасажиромісткість – 77 пас., великої пасажиромісткості МАЗ-

103, загальна пасажиромісткість – 105 пас. та особливо великої пасажиромісткості Mеrcedes-Benz 

Citaro O 530 G, загальна пасажиромісткість 160 пас.). При цьому за 1 квартал 2025 року перевезено  

3 207,9 тис. пас., з них 2 325,4 тис. пас. пільгових категорій. 

Відшкодовано за перевезення пасажирів пільгових категорій за 1 квартал 2025 року –  

22 496,5 тис. грн. Підвищено доступність та якість надання послуг з перевезення пасажирів 

автомобільним транспортом на міських автобусних маршрутах. Збільшено обсяги перевезень 

пасажирів на 202,9 тис. пас. у порівнянні до аналогічного періоду минулого року. 

Забезпечено виконання заходів програми за рахунок випуску на маршрути міста автобусів 

марки МАЗ-103, МАЗ-206, Mеrcedes-Benz Citaro O 530 G, тролейбусів марки Дніпро Т-103 та 

тролейбусів з автономним ходом Дніпро Т-203, які повністю пристосовані для перевезень осіб з 

обмеженими фізичними можливостями. 

Вищезазначені транспортні засоби обладнані світлодіодними показниками маршрутів, 

звуковою системою оголошення зупинок та пристроями для зовнішнього звукового інформування 

пасажирів із порушенням зору, візуальними (текстовими) системами у салоні транспортних засобів 

для інформування пасажирів із порушенням слуху, а також обладнані спеціальним пандусом для 

переміщення осіб з обмеженими фізичними можливостями, які пересуваються на візкахСтворено 
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умови та забезпечено перевезення осіб з особливими потребами. Всього обліковується за 

Кропивницькою територіальною громадою 14 572 осіб з інвалідністю, для яких створені належні 

умови з безперешкодного та безкоштовного проїзду в комунальному транспорті. 

Маршрутна мережа міста, що затверджена рішенням Виконавчого комітету міської ради  

від 08 листопада 2012 року № 942 (зі змінами), складається з 48 автобусних маршрутів. Тролейбусна 

мережа міста складається з 8 тролейбусних маршрутів. 

Управлінням транспорту та зв’язку організовано перевезення пасажирів за 

8 тролейбусними маршрутами та 29 автобусними маршрутами загального користування (з них: 

12 маршрутів – у звичайному режимі руху, 17 маршрутів – у режимі маршрутного таксі). Щоденно в 

середньому маршрути міста обслуговують 32 тролейбуси, 30 автобусів у звичайному режимі руху та 

152 автобуси у режимі маршрутного таксі. Створено умови та забезпечено перевезення пасажирів 

автомобільним та електричним транспортом на міських автобусних та тролейбусних маршрутах. 

Забезпечено виконання заходів програми та координацію роботи міського електричного 

транспорту та його технічне обслуговування в умовах воєнного стану шляхом організації перевезень 

пасажирів комунальним електричним транспортом на 8 тролейбусних маршрутах 32 тролейбусами 

(Дніпро Т-103, загальна пасажиромісткість – 105 пас. та тролейбусом з автономним ходом  

Дніпро Т-203, загальна пасажиромісткість – 103 пас.). При цьому за 1 квартал 2025 року перевезено 

 5 749,4 тис. пас., з них 4 205,5 тис. пас. пільгової категорії. 

Відшкодовано з місцевого бюджету за перевезення пільгових категорій електричним 

транспортом за  1 квартал 2025 року  –  32 479,2 тис. грн. Підвищено доступність та якість надання 

послуг з перевезення пасажирів електричним транспортом на міських тролейбусних маршрутах. 

Збільшено обсяги перевезень пасажирів на 257,6 тис. пас. у порівнянні до аналогічного періоду 

минулого року. 

СПОЖИВЧИЙ РИНОК ТА ЗАХИСТ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ 

У рамках виконання програмних завдань щодо розвитку споживчого ринку, сфери надання 

послуг та захисту прав споживачів, у період з січня по березень 2025 року міською радою вжито 

низку заходів. 

З метою роз’яснення положень законодавчих та нормативних актів, що регулюють торгівлю, 

ресторанне господарство, ринки та побутове обслуговування населення, проводяться робочі зустрічі з 

суб’єктами господарювання, а також розміщується актуальна інформація на офіційному сайті 

Кропивницької міської ради, сторінці департаменту економічного розвитку у мережі Facebook та у 

групах "Вайбер" для підприємців зазначених сфер. 

Протягом І кварталу 2025 року було обстежено 31 суб’єкта господарювання щодо дотримання 

вимог Порядку провадження торговельної діяльності, правил обслуговування на ринку споживчих 

товарів, вимог до закладів ресторанного господарства, а також інших норм, що стосуються захисту 

прав споживачів та законодавства міста Кропивницького. За результатами перевірок надано 

відповідні роз’яснення та рекомендації. 

У зв’язку зі скаргами мешканців міста, було проведено додаткові обстеження 

 7 суб’єктів господарювання щодо дотримання Закону України "Про захист прав споживачів" та 

інших нормативних актів. 

З метою розширення обсягів виробництва та продажу, підприємствами освоюються нові види 

продукції, що реалізується через торговельну мережу міста. Зокрема, у І кварталі 2025 року відкрито 

2 об'єкти фірмової торгівлі, а також проведено низку святкових торгових заходів, зокрема торгівлю 

сувенірною продукцією та крафтовими виробами. 

Управління торгівлі та побутового обслуговування населення активно працює з 

адміністраціями ринків для створення сприятливих умов для реалізації сільськогосподарської 

продукції. Станом на 01.01.2025 у місті працює 16 ринків, на яких реалізуються продукти харчування 

та сільськогосподарська продукція. Проводиться паспортизація ринків для оновлення їх дислокації. 

15.01.2025 було проведено робочу зустріч з комунальними підприємствами "Елегант-М" та 

"Ринково-побутові послуги" щодо підведення підсумків роботи за 2024 рік і планування подальших 

заходів розвитку на 2025 рік. 

Також у звітний період було проведено рейдові перевірки територій міста, зокрема по вул. 

Шевченка, для боротьби зі стихійною торгівлею. За результатами обстеження складено протоколи за 

порушення правил благоустрою. Торгуючим без документів надано роз’яснення щодо необхідності 

оформлення дозвільних документів. 
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16.01.2025 було проведено моніторинг 18 закладів ресторанного господарства щодо доступності для 

осіб з інвалідністю. За результатами перевірки направлено рекомендації щодо облаштування 

необхідних умов доступу. 

Протягом січня–березня 2025 року також було залучено 177 суб’єктів господарювання для 

встановлення генераторів і зон для тимчасового перебування населення у разі надзвичайних ситуацій 

"блек-аут". 

РОЗВИТОК ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ЖИТЛОВОГО 

БУДІВНИЦТВА 

Поточний ремонт та утримання в належному стані мереж зовнішнього освітлення міста, 

технічних засобів регулювання дорожнього руху та відновлення (нанесення нової) дорожньої 

розмітки по вулицях міста Кропивницького (передбачені бюджетні видатки на 2025 рік – 

 25 000,000 тис.грн). 

КП «Міськсвітло» Кропивницької міської ради» за звітний період виконувалися роботи з 

поточного ремонт та утримання в належному стані мереж зовнішнього освітлення міста, технічних 

засобів регулювання дорожнього руху по вулицях міста Кропивницького на загальну суму 

 5 407,249 тис.грн. Зокрема, 

-поточний ремонт та утримання в належному стані мереж зовнішнього освітлення міста: 

виконувалися роботи з технічного обслуговування та утримання у належному стані 538 км мереж 

зовнішнього освітлення, 15 674 світлоточок; 

-утримання та поточний ремонт технічних засобів регулювання дорожнього руху 

 (це 68 діючих світлофорних об’єктів; встановлення нових та заміна пошкоджених дорожніх знаків - 

158 шт).  

КП «УНІВЕРСАЛ 2005» Кропивницької міської ради» за звітний період виконано робіт по 

утриманню вулично-дорожньої мережі міста на суму 7 793,920 тис.грн, а саме: в зимовий період 

проводились роботи з посипання доріг протиожеледними матеріалами; прибирання доріг від сміття 

та бруду за допомогою механізованих бригад; систематично проводилося очищення від сміття 185 

урн та прибирання 91 зупинок громадського транспорту по вулицях міста, а також здійснювалося 

прибирання вулично-дорожньої мережі міста після зимового утримання (очищення дорожнього 

покриття від сміття, ґрунтових наносів шляхом підмітання вручну та за допомогою спецтехніки); 

проводились роботи з ліквідації локацій сміттєзвалищ (6 шт. обсягом 232,980 тонн). 

ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЮ І КОМУНАЛЬНОЮ 

ВЛАСНІСТЮ 

Станом на 01.04.2025 року в обліку перебуває 205 чинних договорів оренди нежитлових 

приміщень, будівель та споруд, з яких 101 укладено на платній основі. Орендодавцем є комунальна 

власність міста. 

За перші три місяці 2025 року було укладено 3 нових договори, з яких 1 — безоплатно, а 

 2 — на платній основі через аукціони. Згідно з статтею 13 Закону України "Про оренду державного 

та комунального майна", оренда об’єктів, що віднесені до Переліку першого типу, та продовження 

договорів здійснюються тільки через електронну систему "Прозоро.Продажі". В умовах воєнного 

стану продовження оренди відбувається без аукціону (ПКМУ № 634 від 27.05.2022). Протягом цього 

періоду було оголошено 2 аукціони на передачу майна в оренду. 

Від оренди нерухомості при плані надходжень у 961,5 тис. грн фактично до бюджету надійшло 

1050,0 тис. грн, що на 88,5 тис. грн більше від плану. Однак потенційні орендарі не виявляють 

інтересу до деяких вільних приміщень через відсутність комунікацій та необхідність значних витрат 

на капітальний ремонт. 

Крім того, протягом звітного періоду було проведено роботу з приватизації об’єктів 

комунальної власності міської територіальної громади, включаючи прийом заяв від фізичних та 

юридичних осіб. Згідно з рішеннями міської ради від 24.10.2024 № 2257 та 17.12.2024 № 2347, було 

приватизовано 3 нежитлових приміщення через викуп орендарями. Також продано 4/25 частки 

житлового будинку по вул. Кропивницького, 74 на підставі рішення міської ради від 17.12.2024  

№ 2346. Вся інформація про об’єкти приватизації була внесена в систему "ProZorro.Продажі". 

Ведеться також підготовка об’єктів для малої приватизації. Від продажу комунального майна за 

три місяці 2025 року надійшло 2097,5 тис. грн, що на 1597,5 тис. грн більше від запланованих  
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500,0 тис. грн. Загалом від оренди та приватизації надійшло 3147,5 тис. грн при плані 1461,5 тис. грн, 

перевиконання становить 1686,0 тис. грн. 

За цей період до державного бюджету було перераховано 660,5 тис. грн податку на додану 

вартість. 

Щодо приватизації державного житлового фонду, надійшло 69 звернень від громадян щодо 

видачі свідоцтв про право власності та дублікатів, з яких 39 свідоцтв було оформлено та видано,  

а також 4 дублікати. За надані послуги було отримано 15,0 тис. грн, що відповідає річному плану в 

30,0 тис. грн. 

Водночас вживаються заходи щодо визнання безхазяйного майна та відумерлої спадщини. На 

цей час визнано відумерлою спадщину за 2 справами, ще 17 перебувають на розгляді в судах. У 

першому кварталі подано 3 заяви про визнання спадщини відумерлою. 

Здійснюється контроль за надходженням коштів до бюджету, зокрема через регулярні 

нагадування орендарям про стан їхніх розрахунків. За результатами досудових заходів протягом 

звітного періоду надійшло 177,9 тис. грн. 

  

 

ПІДТРИМКА ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ ТА ІНШИХ ВІЙСЬКОВИХ ФОРМУВАНЬ. 

ПОСИЛЕННЯ ОБОРОНОЗДАТНОСТІ ДЕРЖАВИ, ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ, 

ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ. ДОПОМОГА РЕГІОНАМ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВІД 

БОЙОВИХ ДІЙ ВНАСЛІДОК ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ РОСІЙСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ПРОТИ 

УКРАЇНИ 

У січні-березні 2025 року  надано кошти у вигляді  субвенції: 

 на придбання автомобільних запчастин, автомобільних товарів, паливно-мастильних 

матеріалів, комплектуючих до комп’ютерної техніки, відеообладнання, засобів отримання даних, 

мережевого обладнання, комутаційного обладнання, телекомунікаційного обладнання, меблів, 

господарчих товарів, будівельних матеріалів і виробів, інструменту, засобів індивідуального захисту, 

тактичного спорядження, військового одягу, військового взуття, засобів зв’язку, послуг з поточного 

ремонту приміщень, послуг з поточного ремонту техніки та послуг з поточного ремонту і технічного 

обслуговування автотранспорту; 

на придбання спеціалізованого автотранспорту, комп’ютерної техніки, оргтехніки, побутової 

техніки, генераторів, блоків безперебійного живлення, зарядних станцій, квадрокоптерів, БПЛА, 

спеціальних технічних засобів, тепловізорів, оптичних приладів, тактичного обладнання, військового 

майна та обладнання військового призначення. 

Станом на 31 березня 2025 року в 16 закладах загальної середньої освіти працюють офіцери 

“Служби освітньої безпеки; 

Забезпечено електроживлення системи відеоспостереження міста Кропивницького  

 

У звітному періоді забезпечено безперебійне функціонування 37 електросирен ручного запуску, 

54 захисних споруд цивільного захисту та 257 найпростіших укриттів, 35 пунктів незламності. 

Станом 01.04.2025 на території міста Кропивницького не зареєстровано надзвичайних ситуації 

техногенного та природного характеру об’єктового чи місцевого рівня, але зареєстровано 142 

надзвичайних подій, з яких 74 пожежа. 

З метою реалізації завдань та заходів обласної програми цивільного захисту Кіровоградської 

області на 2022-2027 роки відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 

Кропивницької міської ради з початку 2025 року забезпечено: 

проходження навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і 

здійсненням заходів з питань цивільного захисту протягом 2025 року, у кількості 33 осіб; 

безперебійне функціонування 35  пунктів незламності на території міської територіальної 

громади; 

контроль за станом об’єктів укриття населення (сховища цивільного захисту та найпростіші 

укриття); 

внесення змін до фонду захисних споруд та книги обліку найпростіших укриттів 

Кропивницької міської територіальної громади моніторинг та координація обставин і дій з 

попередження та ліквідації надзвичайних подій (ситуацій) техногенного та природного характеру на 

території міста; 

організацію та супровід інформування населення про дії під час загрози різних факторів 

небезпеки в умовах воєнного стану; 

супровід працездатності системи оповіщення на території міста; 
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продовжено надання балансоутримувачам укриттів для встановлення виготовленних вказівних 

табличок напрямку руху до найпростіших укриттів. 

Міськими спеціалізованими службами прийнято участь у проведені 2-х командно-штабних 

тренувань з органами управління та силами цивільного захисту місцевої ланки територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту міста Кропивницького. 

З початку року відділом з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 

організовано проведення 8 засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій, під час яких розглянуто 12 питаннь що стосуються цивільного захисту. 

Проведено коригування Паспорту ризику виникнення надзвичайних ситуацій  

м. Кропивницького, який містить перелік напрямків, що потребують вдосконалення, зокрема 

адекватну оцінку ризику виникнення надзвичайних ситуацій (подій) та створення сучасних 

прогнозно-моделюючих систем, що можуть забезпечити вироблення та впровадження ефективних 

управлінських рішень, реалізацію державної політики, пов’язаної із захистом населення, територій, 

навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій. 

___________________________________ 
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